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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу»  

та проєкту розпорядження «Про усунення порушень ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ»  

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП від 08 квітня 

2025 року № 521 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», та на підставі посвідчень на проведення 

планової перевірки від 25 березня 2025 року № 131, від 14 квітня 2025 року № 159, від 18 квітня 

2025 року № 170 та від 30 квітня 2025 року № 192 проведено планову перевірку щодо 

дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (код ЄДРПОУ 44907200) (далі – ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого  

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 01 січня 2023 року по 31 грудня 

2024 року, за результатами якої складено Акт від 05 травня 2025 року № 91 та додатків до нього, 

які є невід’ємною складовою до цього акта (далі – Акт перевірки). 

Пояснення до Акту перевірки надані до НКРЕКП Ліцензіатом листами від 12 травня  

2025 року № 1500/31.3-25 (вх. НКРЕКП від 12 травня 2025 року № 14756/1-25), від 19 травня 

2025 року № 1558/31.3-25 (вх. НКРЕКП від 20 травня 2025 року № 1557/1-25), від 21 травня 

2025 року № 1581/31.3-25 (вх. НКРЕКП від 22 травня 2025 року № 15925/1-25), від 21 травня 

2025 року № 1583/31.3-25 (вх. НКРЕКП від 22 травня 2025 року № 15933/1-25), від 21 травня 

2025 року № 1584/31.3-25 (вх. НКРЕКП від 22 травня 2025 року № 15944/1-25), від 23 травня 

2025 року № 1634/13-25 (вх. НКРЕКП від 26 травня 2025 року № 16229/1-25), від 26 травня 

2025 року № 1635/29.2-25 (вх. НКРЕКП від 26 травня 2025 року № 16268/1-25) (далі – 

Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов: 

№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 1 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині провадження ліцензованої діяльності 

лише за допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що 

додавались до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом 

до НКРЕКП). 

Перевіркою встановлено наявність неукладених у повному обсязі договорів на господарське 

відання, користування, експлуатації з власниками мереж: 



1.1 Кропивницька філія станом на 31.12.2024 - протяжність км

(Стор. 41)

Дніпровська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км,

1.2 станом на 31.12.2024 - протяжність км

(Стор. 58)
Харківська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км.

1.3
станом на 31.12.2024 – на протяжність км

(Стор. 90)
Харківська міська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність м.

1.4 станом на 31.12.2024 - протяжність Км

(Стор. 112)
Криворізька філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км,

1.5 станом на 31.12.2024 - на протяжність км

(Стор.131)
Житомирська філія станом на 31.12.2023 – на протяжність км,

1.6 станом на 31.12.2024 - на протяжність км

(Стор 147)
Львівська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км,

1.7 станом на 31.12.2024 - на протяжність км

(Стор. 166)

Київська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км,

1.8 станом на 31.12.2024 - на протяжність км

(Стор. 184)

Сумська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність
1.9 станом на 31.12.2024 - на протяжність

км,

M

(Стор. 198)

Вінницька філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км.

1.10 станом на 31.12.2024 - на протяжність км

(Стор. 218)
Дніпропетровська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км,

1.11 станом на 31.12.2024 - на протяжність км

(Стор. 235)
Івано-Франківська філія

1.12

станом на 31.12.2023 та на 31.12.2024 - на протяжність
M

(Стор. 252)
Миколаївська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км.

1.13 станом на 31.12.2024 - на протяжність км,

(Стор. 272)
Хмельницька філія станом на 31.12.2023 - на протяжність

1.14 станом на 31.12.2024 – на протяжність

км,

км

(Стор. 287)

Волинська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км.

1.15 станом на 31.12.2024 - на протяжність км

(Стор. 303)
Черкаська філія станом на 31.12.2023 - на протяжність км,

1.16
станом на 31.12.2024 - на протяжність км

(Стор.318)
Закарпатська філія станом на 31.12.2024 - на протяжність

1.17

Рівненська філія
1.18

станом на 31.12.2024 - на протяжність

км

(Стор. 349)
км

(Стор. 359)

Чернівецька філія станом на 31.12.2024 - на протяжність
1.19

км

(Стор. 379)
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перевірки грн. (відхилення - грн від скоригованого абс

Сума недоотриманого доходу від здійснення діяльності з розподілу природного газу відповідно до

Методики: «-» грн (без ПДВ), з них:

недоотриманий дохід внаслідок збільшення фактичного обсягу «-»

сума недофінансування (економія) - грн;

суми коштів невиконання заходів ІП - грн

внесок на експлуатацію державного майна - грн

грн;

(Стор. 919-933)
Дніпровська філія

У червні – грудні 2023 року фактична структура тарифу на послуги розподілу природного газу

не відповідає складовим витрат, встановлених структурою тарифу на послуги розподілу
природного газу, затвердженою Постановою № 1944.

Тарифна виручка:

передбачена тарифом -
скоригована на факт -

грн,

грн (відхилення - «-»

фактичні дані відповідно до форми 86/г-НКРЕКП-газ моніторинг,

перевірки грн. (відхилення -

грн),
опрацьованої під час

грн від скоригованого або

Сума недоотриманого доходу від здійснення діяльності з розподілу природного газу відповідно
до Методики: «-> грн (без ПДВ), з них:

недоотриманий дохід внаслідок зменшення фактичного обсягу -

сума недофінансування (економія) -

елементом витрат структури тарифу «ВТВ та ВП» -
суми коштів невиконання заходів ІП

внесок на експлуатацію державного майна
6.2

грн (без ПДВ)

грн);
грн (без ПДВ);

грн (без ПДВ

грн (без ПДВ);
(в т.ч. економія коштів за

(Стор. 941-957)

У 2024 році фактична структура тарифу на послуги розподілу природного газу не відповідає
складовим витрат, встановлених структурою тарифу на послуги розподілу природного газу,

затвердженою Постановою № 1944.

Тарифна виручка:

передбачена тарифом
скоригована на факт -

фактичні дані відповідно до форми

перевірки

грн,

рн (відхилення -

грн. (відхилення -

грн),

86/г-НКРЕКП-газ моніторинг, опрацьованої піл час

грн від скоригованого або

Сума додатково отриманого доходу від зогиснення діяльності з розподілу прирооного газу
відповідно до Методики. грн (без ПДВ), з них:

недоотриманий дохід внаслідок зменшення фактичного обсягу - грн (без ПДВ);

сума недофінансування (економія) - грн;

суми коштів невиконання заходів ІП грн (без ПДВ);

внесок на експлуатацію державного майна - грн (без ПДВ).

(Стор. 958-974)

Харківська філія

У липні – грудні 2023 року фактична структура тарифу на послуги розподілу природного газу не
відповідає складовим витрат, встановлених структурою тарифу на послуги розподілу природного газу,
затвердженою Постановою № 1944.

Тарифна виручка:

передбачена тарифом

6.3 скоригована на факт -

грн,

1. грн (відхилення - грн),

фактичні дані відповідно до форми 86/г-НКРЕКП-газ моніторинг, опрацьованої під час

перевірки грн. (відхилення - грн від скоригованого абс

Сума додатково отриманого доходу від здійснення діяльності з розподілу природного газу
відповідно до Методики: грн (без ПДВ) з них:

додатково отриманий дохід внаслідок збільшення фактичного обсягу -

сума недофінансування (економія)-

витрат структури тарифу «ВТВ та ВП»

грн;

грн (в т.ч. економія коштів за елементом

грн);
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мінімального стандарту якості, а у разі відсутності договору на приєднання до газорозподільної 

системи, - з дня укладання договору (у разі недотримання мінімального стандарту, визначеного 

підпунктом 8 пункту 2.2 глави 2, - з дати складання акта виконання послуги приєднання, 

 

пункту 2.8 у частині самостійного визначення Оператором ГРМ факту недотримання мінімальних 

стандартів якості послуг розподілу природного газу, визначення споживача/замовника, якому він має 

надати компенсацію за недотримання мінімальних стандартів якості, та надати таку компенсацію 

без додаткового звернення зі сторони споживача/замовника, 

 

пункту 2.12 у разі невиконання Оператором ГРМ вимог пунктів 2.5 та 2.6 цієї глави щодо строків 

надання компенсацій сума відповідної компенсації подвоюється, а у разі прострочення граничного 

терміну надання компенсації на понад 90 днів - надається у п’ятикратному розмірі та має бути 

врахована при розрахунках зі споживачем у найближчому розрахунковому періоді, 

 

підпункту 23 пункту 2.2 у частині забезпечення мінімальних стандартів якості послуг розподілу 

природного газу споживачу або замовнику (у випадку недотримання мінімальних стандартів якості 

під час приєднання до газових мереж), зокрема: розгляд письмового звернення споживача (у тому числі 

електронного звернення побутового споживача) з дня надходження звернення у строк до 30 днів, 

 

підпункту 4 пункту 2.2 у частині надання проєкту договору на приєднання, проєкту технічних умов 

приєднання та відповідних рахунків щодо їх оплати у строк до 10 робочих днів з дня реєстрації заяви 

про приєднання (Волинська філія) 

 

7.1 

Кропивницька філія 

Порушення пункту 2.1 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Кропивницькою філією не дотримано 

терміни надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та вимогами, а саме: 

- по коду послуги S 1.8 строк виконання послуги по 1 споживачу надано з порушенням строку на 

58 днів.  

Компенсація за недотримання Стандартів та вимог по 1 споживачу надана Кропивницькою 

філією 07.06.2024 шляхом урахування в рахунку споживача за отримані послуги розподілу 

природного газу (лист від 22.02.2024). 

(Стор. 1747 – 1749 

7.2 

Дніпровська філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4 та 2.12 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Дніпровською філією не дотримано терміни 

надання послуги, встановлені Стандартами та вимогами, та не надано компенсацію за недотримання 

Стандартів та вимог двом споживачам, а саме: 

- по 1 споживачу послуга щодо надання письмової форми договору розподілу природного газу, 

підписаного уповноваженою особою Оператора ГРМ (код послуги S 2.1) надана з перевищенням 

встановленого терміну (пункт 4 глави 3 розділу VI Кодексу ГРМ: протягом десяти робочих днів)   на 7 

робочих днів, що підтверджується заявою про укладання договору розподілу природного газу від 

12.07.2023 та підписаною заявою-приєднання до умов договору розподілу природного газу від 

04.08.2023. 
Компенсація споживачам за недотримання Стандартів та вимог Дніпровською філією не 

надавалась. 

(Стор. 1757 - 1758) 

За Поясненнями Товариства, звернення споживача від 12.07.2023, щодо укладення договору 

розподілу природного газу було помилково зазначено з кодом послуги S 2.1. Фактичний код послуги — 

S2.3 «укладання договору розподілу природного газу з новим власником (надання (підтвердження) 

сформованої заяви-приєднання до умов договору розподілу природного газу). У зв’язку з тим, що 

зв’язатись за номером телефону, зазначеним у звернені, для узгодження дати та часу укладення 

договору розподілу природного газу шляхом підписання  заяви-приєднання споживача до умов 

договору розподілу природного газу не вдалось, 24.07.2023 за зазначеною у зверненні адресою було 

направлено лист з заявою-приєднання у двох примірниках, за допомогою поштового зв’язку (простим 
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листом). 04.08.2023 споживачем було надано до Дніпровської філії підписану заяву-приєднання  до 

умов договору розподілу природного газу. 

Компенсація за недотримання Стандартів та вимог надана споживачу 14.05.2025 

шляхом урахування в рахунку споживача за отримані послуги розподілу природного газу. 

Дніпровською філією  повідомлено споживача листом від 14.05.2025 № ДнФ/100/1.5.4/3343. 
 

- по 1 споживачу послуга щодо розгляду письмового звернення споживача (у тому числі 

електронного звернення побутового споживача) окрім звернень щодо правильності 

рахунка/нарахувань за послуги розподілу природного газу та щодо припинення/обмеження 

газопостачання (розподілу природного газу) на об’єкт споживача (код послуги S 6.1) надана з 

перевищенням терміну на 14 днів (підпункт 23 пункту 2.2 глави 2 Стандартів та вимог: до 30 днів), 

що підтверджується заявою від 12.08.2024 про виправлення даних пов’язаних з діями попереднього 

Оператора ГРМ  та відповіддю, наданою  листом Дніпровської філії від 25.09.2024 щодо вирішення 

питання по суті. 

(Стор. 1758 – 1759) 

За Поясненнями Товариства, споживач звернулась з письмовим зверненням 12.08.2024. 

Вирішити питання, порушене споживачем було неможливо без додаткового обстеження системи 

газопостачання за зазначеною у зверненні адресою. Доступ фахівцям Дніпровської філії для 

обстеження системи газопостачання об’єкту було надано споживачем лише 19.09.2024. Відповідно 

до вимог  підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Мінімальних стандартів та статті 20 Закону України 

«Про звернення громадян» Дніпровською філією 11.09.2024 була надана споживачу відповідь про 

необхідність додаткового терміну для вирішення питання порушеного у зверненні. 25.09.2024 

Дніпровською філією надано споживачу відповідь про вирішення порушеного у зверненні питання по 

суті.  

Компенсація за недотримання Стандартів та вимог надана споживачу 14.05.2025 шляхом 

врахування споживачу оплати за отримані послуги розподілу природного газу. Дніпровською філією  

повідомлено споживача листом від 14.05.2025 № ДнФ/100/1.5.4/3342. 

Враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.05.2025  

№ 650/16-25,  компенсацію надано всім споживачам 

7.3 

Житомирська філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4  та 2.12 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Житомирською філією по 11 споживачах 

не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та вимогами, та не 

надано компенсацію за недотримання Стандартів та вимог, а саме: 

- по коду послуги S 1.6 «Приєднання об’єктів замовників (технічний доступ) до ГРМ, у тому 

числі: надання додаткової угоди до договору на приєднання, у якій визначається строк забезпечення 

послуги Оператора ГРМ з приєднання об'єкта замовника до ГРМ та вартість цієї послуги» строк 

виконання послуги відповідно до законодавства протягом 10 робочих днів, але по 1 споживачу 

перевищення терміну надання послуги складає 62 робочих дні; 

- по коду послуги S 1.10.1 «Пуск газу в газові мережі внутрішнього газопостачання, у тому числі: 

у міській місцевості» строк виконання послуги відповідно до законодавства протягом 5 робочих днів, 

але по 1 споживачу перевищення терміну надання послуги складає 3 робочих дні; 

- по коду послуги S 1.10.2 «Пуск газу в газові мережі внутрішнього газопостачання, у тому числі: 

у сільській місцевості» строк виконання послуги відповідно до законодавства протягом 10 робочих 

днів, але по 1 споживачу перевищення терміну надання послуги складає 1 робочий день; 

- по коду послуги S 3.2.1 «Відновлення газопостачання (розподілу природного газу) після 

усунення порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та 

відновлення газопостачання: у міській місцевості» строк виконання послуги відповідно до 

законодавства 2 робочі дні, але по 2 споживачах перевищення терміну надання послуги складає від 2 

до 43 робочих днів;  

- по коду послуги S 3.2.2 «Відновлення газопостачання (розподілу природного газу) після 

усунення порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та 

відновлення газопостачання: у сільській місцевості» строк виконання послуги відповідно до 

законодавства протягом 5 календарних днів у сільській місцевості, але по 2 споживачах 

перевищення терміну надання послуги складає  3 календарні дні;  
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- по коду послуги S 5.2 «Позачергова або експертна повірка ЗВТ, якщо ініціатором був споживач, 

та у випадку її проведення Оператором ГРМ)»  строк виконання послуги відповідно до законодавства 

не більше десяти робочих днів, але по 4 споживачах перевищення терміну надання послуги складає 

від 10 до 30 робочих днів.  

Компенсація споживачам за недотримання Стандартів та вимог Житомирською філією не 

сплачувалась. 

Комісією з проведення перевірки здійснено розрахунок розміру компенсації, яка мала бути 

надана Житомирською філією по 11 споживачам за недотримання Житомирською філією Стандартів 

та вимог на загальну суму 33 000 грн. 

(Стор. 1803 – 1828) 
 

За Поясненнями Товариства компенсація за недотримання Стандартів та вимог надана 11 

споживачам 08.05.2025 шляхом урахування споживачам в оплату за отримані послуги розподілу 

природного газу. Житомирською філією 08.05.2025 повідомлено 11 споживачів про нарахування 

компенсації як оплати за послуги розподілу листами № № ЖФ/106/1-ВИХ-5596-25, ЖФ/106/1-ВИХ-

5597-25, ЖФ/106/1-ВИХ-5598-25, ЖФ/106/1-ВИХ-5599-25, ЖФ/106/1-ВИХ-5600-25, ЖФ/106/1-ВИХ-

5601-25, ЖФ/106/1-ВИХ-5602-25, ЖФ/106/1-ВИХ-5604-25, ЖФ/106/1-ВИХ-5611-25, ЖФ/106/1-ВИХ-

5612-25, ЖФ/106/1-ВИХ-5613-25. 

Враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.05.2025  

№ 650/16-25, компенсацію надано всім споживачам 

7.4 

Львівська філія 

Порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Львівською філією не дотримано терміни 

надання послуги по 1 споживачу, зокрема розгляд письмового звернення споживача (у тому числі 

електронного звернення побутового споживача) з дня надходження звернення у строк до 30 днів 

(звернення від 21.11.2024, відповідь 31.12.2024) (протерміновано - 11 днів). 

Компенсація за недотримання Стандартів та вимог по 1 споживачу надана Львівською 

філією (скріншот закладки «Платіж» бази даних програмного забезпечення «Gasolina» по особовому 

рахунку споживача). 

(Стор. 1846, 1848) 

7.5 

Київська філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4, 2.5, 2.6 та 2.12 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Київською філією не дотримано терміни 

надання послуги, встановлені Стандартами та вимогами, та не надано компенсацію за недотримання 

Стандартів та вимог, а саме: 

- по 9 споживачам надані заяви до Оператора ГРМ щодо отримання послуги з пуску газу в газові 

мережі внутрішнього газопостачання (розподілу природного газу), та яким було присвоєно код 

послуги S 1.10.2 (для сільської місцевості) зі строком надання до 10 робочих днів. Проте об’єкти, щодо 

яких надавалась вказана послуга, розташовані у містах та селищах міського типу, й послузі необхідно 

було присвоїти код S 1.10.1 (для міської місцевості), зі строком надання до 5 робочих днів. Так, 

відповідно до наданих Київською філією підтвердних документів послуга по об’єктам споживачів 

надана з перевищенням від 1 до 2 робочих днів; 

- по 1 споживачу послуга з приєднання відповідно до умов додаткової угоди від 14.12.2023 до 

Договору на приєднання від 21.02.2023 послуга з приєднання мала бути здійснена  протягом 180 днів 

з моменту оплати, тобто 16.06.2024 (оплата здійснена  19.12.2023). Водночас відповідно до акту здачі-

приймання робіт (надання послуг) послуга надана 30.06.2024 з перевищенням на 14 днів; 

- по 1 споживачу послуга з приєднання відповідно до умов додаткової угода від 06.12.2023 до 

Договору на приєднання від 29.11.2021 послуга з приєднання мала бути здійснена  протягом 180 днів 

з моменту оплати, тобто 18.08.2024 (оплата здійснена  20.02.2024). Водночас відповідно до акту здачі-

приймання робіт (надання послуг) послуга надана 26.09.2024 з перевищенням на 39 днів; 

− по 1 споживачу заява споживача про відновлення газопостачання (розподілу природного газу) 

від 31.10.2024, послуга була надана 06.11.2024, що підтверджується Відомістю на пуск газу від 

06.11.2024, термін надання становить 4 робочих дні. Строк надання послуги відповідно до Стандартів 

та вимог становить два робочих днів, тобто послуга перевищена на 2 роб. дні.  Відповідно до 
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3 141,66 грн. 

(Стор. 2368 – 2369) 

Враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.05.2025  

№ 650/16-25, компенсацію надано 26 споживачам 

7.6 

Сумська філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4, 2.6 та 2.12 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Сумською філією не дотримано терміни 

надання послуги надання проєкту договору на приєднання, проєкту технічних умов приєднання та 

відповідних рахунків щодо їх оплати у строк до 10 робочих днів з дня реєстрації заяви про приєднання, 

встановлені Мінімальними стандартами та вимогами, та не надано компенсацію за недотримання 

Стандартів та вимог по трьом споживачам на загальну суму 9 000 грн . 

В ході проведення перевірки Сумська філія листом від 16.04.2025  поінформувала комісію з 

проведення перевірки щодо недотримання термінів надання технічних умов на приєднання. 

Сумська філія Товариства листом від 16.04.2025 та від 29.04.2025 надала комісії з проведення 

перевірки заяви про врегулювання питання щодо терміну надання проєкту технічних умов та 

відсутності потреби надання компенсації.  

Водночас, дані заяви не відповідають вимогам, визначеним пунктом 2.15 глави 2 Стандартів та 

вимог, а саме щодо зазначення недотриманого мінімального стандарту та розміру компенсації, від якої 

відмовляється споживач (замовник). 

(Стор. 1871 – 1884) 

7.7 

Вінницька філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4. 2.5 та 2.12 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Вінницькою філією по 20 споживачах 

не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та вимогами, та не 

надано компенсацію за недотримання Стандартів та вимог, а саме: 

- по 1 споживачу перевищення терміну надання послуги (код послуги S 3.2.1 «Відновлення 

газопостачання (розподілу природного газу) після усунення порушень (за їх наявності) і 

відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та відновлення газопостачання: у міській 

місцевості» строк виконання послуги відповідно до законодавства 2 робочі дні) складає 1 робочий 

день; 

-по 16 споживачам надані заяви до Оператора ГРМ щодо отримання послуги з відновлення 

газопостачання (розподілу природного газу), та яким було присвоєно код послуги S 3.2.2 (для 

сільської місцевості) зі строком надання до 5 календарних днів. Проте об’єкти, щодо яких надавалась 

вказана послуга, розташовані у містах та селищах міського типу (які до 26.01.2024 відносились до 

міської місцевості), цій послузі необхідно було присвоїти код S 3.2.1 (для міської місцевості) зі 

строком надання до 2 робочих днів. Так, відповідно до наданих Вінницькою філією 

ТОВ «Газорозподільні мережі України» підтвердних документів послуга по об’єктам споживачів 

надана з перевищенням терміну від 1 до 2 робочих днів; 

- по 1 споживачу послуга з укладання договору розподілу природного газу з новим 

власником (надання (підтвердження) сформованої заяви-приєднання до умов договору 

розподілу природного газу) (код послуги S 2.3 зі строком надання до 10 робочих днів)) надана з 

перевищенням встановленого законодавством терміну на 7 робочих днів; 

- по 2 споживачам розгляд письмового звернення споживача щодо правильності 

рахунка/нарахувань за послуги розподілу природного газу (у тому числі електронного 

звернення побутового споживача) (код послуги S 6.2: зі строком надання 5 робочих днів) ) 

здійснено з перевищенням встановленого законодавством терміну від 1 до 4 робочих днів. 
Компенсація споживачам за недотримання Стандартів та вимог Вінницькою філією не 

сплачувалась. 

Комісією з проведення перевірки здійснено розрахунок розміру компенсації, яка мала бути 

надана Вінницькою філією по 20 споживачам за недотримання Вінницькою філією Стандартів та 

вимог на загальну суму 60 000 грн. 

(Стор. 1884 – 1901) 

За Поясненнями Товариства, Вінницькою філією компенсація за недотримання Стандартів та 

вимог надана 20 споживачам 09.05.2025 шляхом урахування споживачам в оплату за отримані 
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Комісією з проведення перевірки здійснено розрахунок розміру компенсації, яка має 

бути надана Хмельницькою філією по 5 споживачам за недотримання Хмельницькою філією 

Стандартів та вимог на загальну суму 15 тис. грн. 
(Стор. 1929 – 1947) 

За Поясненнями Товариства, Хмельницькою філією, у відповідності до вимог Постанови 

НКРЕКП №1156 від 17.09.2017. було проведено роботу з ідентифікації споживачів, яким передбачена 

компенсація за недотримання гарантованих стандартів якості надання послуг, тому у визначені 

строки було здійснено зв’язок із усіма відповідними споживачами з метою отримання необхідних 

банківських реквізитів для здійснення компенсаційних виплат. 

Відповідно до здійсненого розрахунку, Хмельницькою філією надано компенсацію по споживачам 

за недотримання Стандартів та вимог. 

Відповідно до вимог Постанови НКРЕКП №1156 від 17.09.2017. було проведено роботу з 

ідентифікації споживачів, яким передбачена компенсація за недотримання гарантованих 

стандартів якості надання послуг.  

У визначені строки було здійснено зв’язок із усіма відповідними споживачами з метою 

отримання необхідних банківських реквізитів для здійснення компенсаційних виплат. Реквізити 

надано двома споживачами, яким була здійснена виплата компенсації на банківські 

реквізити 08.05.2025 в сумі по 3000,00 грн.  Від інших споживачів  реквізити для проведення виплат 

не отримано, тому згідно п. 2.5 глави 2 Постанови НКРЕКП № 1156 від 21.09.2017. компенсація в 

сумі по 3000,00 грн зарахована в рахунок послуг розподілу природного газу по трьом споживачам. Про 

надання компенсації споживачів повідомлено (копії підтверджуючих документів додаються). 

Враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.05.2025  

№ 650/16-25, компенсацію надано всім споживачам 

7.11 

Волинська філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4, 2.6 та 2.12 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Волинською філією по 10 споживачах 

не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та вимогами, та не 

надано компенсацію за недотримання Стандартів та вимог, а саме по 10 споживачам по коду послуг 

S1.4 надання проєкту договору на приєднання, проєкту технічних умов приєднання та відповідних 

рахунків щодо їх оплати, строк виконання відповідно до законодавства 10 робочих днів. 

Перевищення терміну надання послуги складало від 1 до 73 робочих дні. 

Компенсація по 6 споживачах (замовниках) за недотримання Стандартів та вимог Товариством 

не надавалась. 

Комісією з перевірки здійснено розрахунок розміру компенсації, яка має бути надана 

Волинською філією ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» по іншим 6 споживачам за 

недотримання Стандартів та вимог на загальну суму  18 000 грн.  

(Стор. 1959 – 1963) 

За Поясненнями Товариства, Волинською філією від 4 споживачів (замовників) Оператором 

ГРМ отримані заяви про те, що по факту роботи виконані і претензій до строків надання послуг у 

них не має та компенсації щодо недотримання Стандартів та вимог не потребують. Заяви 

відповідають вимогам пункту 2.15 глави 2 Стандартів та вимог. 

Компенсація за недотримання Стандартів та вимог надана 6 споживачам 09.05.2025 шляхом 

урахування споживачам  оплати за отримані послуги розподілу природного газу. Волинською філією 

09.05.2025 повідомлено 6 споживачів про нарахування компенсації як оплати за послуги розподілу 

листами № № ВлФ/102/1/1/1-ВИХ-2545-25, ВлФ/102/1/1/1-ВИХ-2547-25, ВлФ/102/1/1/1-ВИХ-2549-25, 

ВлФ/102/1/1/1-ВИХ-2548-25, ВлФ/102/1/1/1-ВИХ-2546-25 та № ВлФ/102/1/1/1-ВИХ-2550-25. 

Враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.05.2025  

№ 650/16-25, компенсацію надано всім споживачам 

7.12 

Чернігівська філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4, 2.5, 2.8 та 2.12 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Чернігівською філією Товариства не 

дотримано терміни надання послуги, встановлені Стандартами та вимогами, та не надано 

компенсацію за недотримання Стандартів та вимог, по 5 споживачам на загальну суму 11 400,0 грн. 

(Стор. 1971 – 1990) 
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За Поясненнями Ліцензіата, Чернігівською філією надано компенсацію за недотримання 

Стандартів та вимог, 5 споживачам на загальну суму 11 400 грн. 

Враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.05.2025  

№ 650/16-25, компенсацію надано всім споживачам 

7.13 

Закарпатська філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4 та 2.12 глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Закарпатською філією не дотримано терміни 

надання послуги, встановлені Мінімальними стандартами та вимогами, та не надано компенсацію за 

недотримання Стандартів та вимог, а саме: по 1 споживачу перевищення терміну надання послуги 

(код послуги S 3.2.1 «Відновлення газопостачання (розподілу природного газу) після усунення 

порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та відновлення 

газопостачання: у міській місцевості» строк виконання послуги відповідно до законодавства 2 робочі 

дні) складає 3 робочих дні. 

Компенсація споживачу за недотримання Стандартів та вимог Закарпатською філією не 

сплачувалась. 

Комісією з проведення перевірки здійснено розрахунок розміру компенсації, яка мала бути 

надана Закарпатською філією по 1 споживачу за недотримання Закарпатською філією Стандартів та 

вимог на загальну суму 1 200 грн. 

(Стор. 1990 – 1996) 

За Поясненнями Товариства, Закарпатською філією компенсація за недотримання Стандартів 

та вимог надана 1 споживачу 14.05.2025 шляхом урахування споживачам в оплату за отримані 

послуги розподілу природного газу. Закарпатською філією 14.05.2025 повідомлено споживача про 

нарахування компенсації як оплати за послуги розподілу листом № № ЗкФ/100/26.2-ВИХ-824425. 

Враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.05.2025  

№ 650/16-25, компенсацію надано всім споживачам 

7.14 

Рівненська філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4 та 2.12  глави 2 Стандартів та вимог 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Рівненською філією не дотримано терміни 

надання послуги (код послуги S1.4) по 2 споживачам, перевищення терміну надання послуги –  

від 1 до 2 днів. 

Компенсація за недотримання Стандартів та вимог по 2 споживачам надана Рівненською 

філією (лист від 16.05.2025). 

(Стор. 2001 - 2005) 

Враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.05.2025  

№ 650/16-25, компенсацію надано всім споживачам 

7.15 

Тернопільська філія 

Порушення пунктів 2.1, 2.4, 2.5 та 2.12 глави 2 Стандартів та вимог 

Тернопільською філією не дотримано терміни надання послуги, встановлені Мінімальними 

стандартами та вимогами, та не надано компенсацію за недотримання Стандартів та вимог, а саме: 

- по коду послуги S 1.4 не дотримано термін надання послуги по 1 споживачу, перевищення 

становить 32 дні;  

- по коду послуги S 6.1 не дотримано термін надання послуги по 1 споживачу, перевищення 

становить 2 дні; 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Тернопільською філією недотримано терміни 

надання послуги, встановлені Стандартами та вимогами, та не надано компенсацію за недотримання 

Стандартів та вимог по 2 споживачам на загальну суму 6 тис. грн. 

Тернопільською філією надано компенсацію за недотримання Стандартів та вимог по 1 

споживачу на суму 3,5 тис. грн.  

(Стор. 2005 – 2016) 
 

За Поясненнями Тернопільської філії, Товариство не погоджується з висновком НКРЕКП про 

порушення Стандартів та вимог Тернопільською філією по наданим послугам по одному споживачу 

(код послуги S6.1). 

При наданні відповіді споживачу Тернопільською філією не порушено термін надання послуги, 

враховуючи те, що закінчення терміну – 30 день припав на вихідний (неробочий) день 02.11.2024 
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(субота). Відповідь надана у перший наступний робочий день 04.11.2024 (понеділок).  

Відповідно до ч.5 ст.254 Цивільного кодексу України якщо останній день строку припадає на 

вихідний, святковий або інший неробочий день, що визначений відповідно до закону у місці вчинення 

певної дії, днем закінчення строку є перший за ним робочий день. 

Щодо наданих послуг споживачу (код послуги S1.4) повідомляємо, що Тернопільською філією 

надано компенсацію за недотримання термінів надання послуги шляхом перерахування грошових 

коштів в сумі 3000,00 грн. Про надання компенсації споживача повідомлено. 

Враховуючи СЗ Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27.05.2025  

№ 650/16-25, компенсацію надано всім споживачам 

8 

підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 
Примітка: 

- форма звітності № 20-НКРЕКП «Звіт про сплату внесків на регулювання» (далі – форма № 20 

НКРЕКП); 

− форма звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання 

до газорозподільної системи» (далі − форма № 8а-газ-моніторинг); 

− форма звітності № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про застосування тарифів на послуги 

розподілу природного газу» (далі − форма № 8б-газ-моніторинг); 

− форма звітності № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності 

газорозподільної системи та стан розрахунків» (далі − форма № 8в-газ-моніторинг); 

− форма звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги 

розподілу природного газу» (далі – форма № 8г-газ-моніторинг); 

- форма звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) «Звіт щодо показників надійності 

(безперервності) газопостачання» (далі – форма № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл); 

- форми звітності № 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) «Звіт щодо безпеки газорозподільних систем» 

(далі – форма № 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл); 

- форма звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної 

якості надання послуг розподілу природного газу та надання компенсацій споживачам» (далі – форма № 3-

НКРЕКП-газ-якість-розподіл) 

Щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Товариством неправильно визначено суму 

чистого доходу від провадження ліцензованої діяльності з розподілу природного газу  

за ІІІ, ІV квартали 2023 року та І – ІV квартали 2024 року, що призвело до недостовірного відображення 

даних у формі звітності № 20-НКРЕКП за період ІV квартал 2023 року – ІV квартал 2024 року  

(І квартал 2025 року – довідково). 

Листом від 03.04.2025 Товариство подало до Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області 

виправлену форму звітності № 20-НКРЕКП за ІV квартал 2023 року – ІV квартал 2024 року  

та І квартал 2025 року (довідково) 

(Стор. 2024) 

8.1 

Кропивницька філія 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Кропивницькою філією у формі № 3-НКРЕКП-

газ-якість-розподіл (за I – IV квартали 2023 – 2024 років) дата початку надання послуги не відповідає 

даті початку надання послуги, відповідно до первинних документів, по 9 споживачах; ата завершення 

надання послуги не відповідає даті завершення надання послуги відповідно до первинних документів 

по 10 споживачах. 

У формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2023 рік та 2024 рік дані, зазначені у графах 1 

та 17 рядків 1, 1.1, 1.2, 1.3 розділу Х «Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форми 

власності» не відповідають даним первинних документів. 

У формі № 8б-газ-моніторинг за І квартал 2024 року не відображено дані щодо доходів та витрат 

від несанкціонованого відбору природного газу. 

У формі № 8г-газ-моніторинг за 2024 рік не відображено дані щодо доходів та витрат від 

несанкціонованого відбору природного газу. 

(Стор. 2023 – 2028)  

8.2 

Дніпровська філія 

Перевіркою форм звітності виявлено недостовірність зазначених Дніпровською філією даних, про 

що детально наведено нижче. 
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Перевіркою встановлено, що Харківською філією у  формі № 8в-газ-моніторинг за IІІ – IV квартали 

2023 року  та за I – IV квартали 2024 року в пункті 5 розділу І «витрати природного газу на власні 

потреби» відображається загальний  використаний  обсяг природного газу Оператором ГРМ за звітний 

період . 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-газ-якість-розподіл 

За результатами проведеної перевірки встановлено наступне. 

За ІІІ квартал 2023 року: 

по 1 споживачу, код послуги S2.1 у зв’язку із технічною помилкою було неправильно відображено 

дату завершення послуги, 

по 1 споживачу код послуги S6.2 у зв’язку із технічною помилкою було відображено неправильну 

дату,  

по 10 споживачам у зв’язку із технічною помилкою було невірно обрано категорію послуги з 

кодом послуги S6.3. Звернення не містять змісту питання припинення/обмеження газопостачання і 

мали йти під кодом послуги S6.1. 

За ІV квартал 2023 року  

по 1 споживачу по коду послуги S1.8 у зв’язку із технічною помилкою було відображено невірну 

дату завершення послуги; 

були помилково внесені: 

2 споживачі по коду послуги S5.2 (письмові заяви до центрів обслуговування клієнтів щодо 

обстеження лічильників газу через їх некоректну роботу таку як: зупинка лічильника, сторонні шуми, 

відліковий механізм не рухається або рухається з ривками), 

2 споживачі по коду послуги S6.1; 

по 4 споживачах по коду послуги S1.10.2 було невірно відображено «Дату завершення послуги» 

(технічна помилка), помилково було обрано невірний Код послуги S1.10.2 замість правильного Коду 

послуги S1.10.1. 

За І квартал 2024 року 

помилково внесені  4 непобутових споживача по Коду послуги S3.1 (оскільки в категорії коду 

послуги S3.1 відображається надання повідомлення про припинення газопостачання/розподілу 

природного газу на об’єкт побутового споживача); 

по 1 споживачу по Коду послуги S3.2.1 у зв’язку із технічною помилкою було відображено 

неправильну дату завершення послуги; 

помилково внесений 1 споживач по коду послуги S5.2 (письмові заяви до центрів обслуговування 

клієнтів щодо обстеження лічильників газу через їх некоректну роботу таку як: зупинка лічильника, 

сторонні шуми, відліковий механізм не рухається або рухається з ривками). 

За ІІ квартал 2024 року 

по 1 споживачу по Коду послуги S2.4 у зв’язку із технічною помилкою було відображено невірну 

дату завершення послуги; 

були помилково внесені: 

2 споживачі по коду послуги S5.2 (письмові заяви до центрів обслуговування клієнтів щодо 

обстеження лічильників газу через їх некоректну роботу таку як: зупинка лічильника, сторонні шуми, 

відліковий механізм не рухається або рухається з ривками), 

2 непобутові споживачі по Коду послуги S3.1 (оскільки в категорії коду послуги S3.1 

відображається надання повідомлення про припинення газопостачання/розподілу природного газу на 

об’єкт побутового споживача); 

по 1 споживачу по Коду послуги S1.6 у зв’язку із технічною помилкою було відображено невірну 

дату завершення послуги; 

по 1 споживачу по Коду послуги S5.1 у зв’язку із технічною помилкою було відображено невірну 

дату завершення послуги. 
(Стор. 2034 – 2040) 

8.4 

Харківська міська філія 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8б-газ-моніторинг та № 8г-газ-моніторинг 

При аналізі звітності за формами № 8г-газ-моніторинг за 2023 рік та форм № 8б-газ-моніторинг за 

ІІІ - IV квартали 2023 року, що була подана до початку проведення перевірки виявлена розбіжність за 

статтями, а саме: 
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Розділ І. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства 

1 Виробнича собівартість продукції (робіт, послуг), усього 

1.1 Матеріальні витрати, усього (розшифрувати в додатку 3) 

1.1.2 Матеріали 

1.4 Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4) 

2.1 у т. ч.: матеріальні витрати, усього (розшифрувати в додатку 3) 

2.1.3 паливно-мастильні матеріали 

2.1.5 інші матеріальні витрати 

2.4 Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4) 

2.4.2 витрати на службові відрядження 

2.4.5 комунальні послуги 

3 Витрати операційної діяльності, усього 

3.1 у т. ч.:  матеріальні витрати 

3.4 інші витрати 

Розділ ІІ. Показники ефективності використання основних фондів 

  При аналізі звітності за формами № 8г-газ-моніторинг за 2024 рік та форм № 8б-газ-моніторинг 

за І - IV квартали 2024 року, що була подана до початку проведення перевірки виявлена розбіжність за 

статтями, а саме: 

Розділ І. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства 

1 Виробнича собівартість продукції (робіт, послуг), усього 

1.2 Витрати на оплату праці (розшифрувати в додатку 2) 

1.4 Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4) 

1.4.1 у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2) 

1.4.10 податки, збори, платежі 

1.4.12 витрати на  оренду 

1.4.16 інші витрати 

2 Адміністративні витрати, усього 

2.4 Інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4) 

2.4.3 витрати на охорону праці  та техніку безпеки 

2.4.6 інформаційні послуги 

2.4.9 послуги сторонніх організацій 

2.4.10 витрати на  оренду 

2.4.12 інші витрати 

3 Витрати операційної діяльності, усього 

3.2 витрати на оплату праці 

3.4 інші витрати 

3.4.1 у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2) 

4.1 Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

4.2 Податок на додану вартість 

4.4 Чистий дохід (виручка) від реалізації  продукції (товарів, робіт, послуг), усього 

4.4.1 у т. ч.: від перевищення фактичного обсягу використання потужності споживачами 

над річною замовленою потужністю (об'єкта) об'єктів діючих споживачів 

4.4.2 від перевищення фактичного обсягу використання потужності споживачами над 

річною замовленою потужністю (об'єкта) об'єктів нових споживачів 

4.5 Інший операційний дохід, усього 

4.5.1 у т. ч.: від щодобових позитивних небалансів 

6 Капітальні інвестиції, усього 

6.1 у т. ч.:  мережі та споруди 

Розділ ІІ. Показники ефективності використання основних фондів 

1 1/12 річної замовленої потужності (об'єкта) об'єктів споживачів, усього 

1.1 у т. ч.: побутових споживачів 

1.2 споживачів, що не є побутовими 

Розділ ІІІ. Витрати на ремонт 
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по 1 споживачу перевищення допустимих термінів виконання робіт з вини споживача узгоджено 

споживачем, заява споживача про узгодження терміну виконання робіт;  

по коду послуги S3.2.1 по 2 споживачам перевищення допустимих термінів виконання робот з вини 

споживачів узгоджено споживачами, заява споживачів про узгодження терміну виконання робіт.  

по коду послуги S3.3.1 по 2 споживачам перевищення допустимих термінів виконання робіт з вини 

споживачів узгоджено споживачами, заяви споживачів про узгодження терміну виконання робіт. 

по коду послуги S1.6 по 1 споживачу Договір на приєднання до газорозподільної системи (що не є 

стандартним) укладений 13.05.2024 року. Проектно-кошторисна документація погоджена 03.07.2024 

року. Датою початку надання послуги у реєстрі за відповідний період визначена дата отримання заяви на 

виконання будівельно-монтажних робіт від 05.08.2024, оскільки початок робіт може бути 

відтермінований споживачем з об’єктивних причин. 

За IІІ квартал 2024 року 

по коду послуги S3.2.1: 

по 2 споживачам перевищення допустимих термінів виконання робіт з вини споживачів узгоджено 

споживачами, заяви споживачів про узгодження терміну виконання робіт,  

по 2 споживачам у зв’язку із технічною помилкою було відображено «Дату початку надання 

послуги». 

(Стор. 2040 – 2047) 

8.5 

Криворізька філія 

Перевіркою форм звітності виявлено недостовірність зазначених Криворізькою філією даних, про 

що детально наведено нижче. 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8г-газ-моніторинг та № 8б-газ-моніторинг 

При аналізі звітності за формою № 8г-газ-моніторинг за 2023 рік виявлено невідповідність 

первинним документам бухгалтерського обліку, зокрема величин перевищення фактичних обсягів 

використання потужності споживачами над річною замовленою потужністю об’єктів споживачів, що 

не є побутовими. 

У формах № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2024 рік та № 8б-газ-моніторинг за І - IV квартали  

2024 року різняться дані щодо первісної та залишкової вартості основних засобів. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8а - газ-моніторинг 

При аналізі звітності за формою № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг не достовірно зазначені показники 

у графах 2, 3 та 4 Розділу Х. Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форми власності. 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП -газ-якість-розподіл 

Комісією з перевірки здійснено вибіркову перевірку достовірності інформації, відображеної 

Криворізькою філією у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I – IV квартали 

2023 – 2024 років (додаток 2 до форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл). 

За результатами проведеної перевірки встановлено наступне. 

Дата початку надання послуги  у формі звітності не підтверджена первинними документами по 

5 споживачах. 

Дата завершення надання послуги  у формі звітності не підтверджена первинними документами по 

11 споживачах 

Дата завершення надання послуги не відповідає даті завершення надання послуги відповідно до 

первинних документів по 1 споживачу. 

Код надання послуги не відповідає первинним документам по 6 споживачам. 

Недостовірно відображено (внесено) інформацію, зокрема щодо підстав затримки виконання 

послуги по 3 споживачах та щодо адреси об’єкта  по 8 споживачах по 17 об’єктах. 

В звітах дублюються дані по 10 споживачам. 

(Стор. 2047 – 2052)  

8.6 

Житомирська філія 

Перевіркою форм звітності виявлено недостовірність зазначених Житомирською філією даних, 

про що детально наведено нижче. 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8а - газ-моніторинг 

У розділі Х «Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форм власності» форми 

звітності № 8а-газ-моніторинг (річна) за 2023 рік недостовірно відображено дані щодо кількості 

транспортних засобів, первісної, залишкової вартості, амортизації, а саме: 
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- у розділі «Усього»: код рядка 1; 1.1; 1.2; 1.3; 2; 3; 4; 4.1; 4.2; 8; 13; 

-  у розділі «Майно, що належить державі»: код рядка 1; 1.3 графи 5 та відповідно графа 1 розділу 

«Усього»; 

- у розділі «Інше майно»: код рядка 1; 1.1; 1.2; 1.3; 2; 3; 4; 4.1; 4.2; 8 графи 17 та відповідно графа 

1 розділу «Усього». 

У розділі Х «Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форм власності» форми 

звітності № 8а-газ-моніторинг (річна) за 2024 рік у розділі «Майно, що належить державі» код рядка 1 

та 3 графи 5 недостовірно відображено дані щодо газорегуляторних пунктів та шафових 

газорегуляторних пунктів, дані не відповідають даним бухгалтерському обліку станом на 31.12.2024. 

Встановлені розбіжності між даними форми № 8а-газ-моніторинг (річна) за 2023-2024 роки з 

даними бухгалтерського обліку щодо вартості основних засобів державної форми власності 

(відповідно до даних приймання -передачі державного майна з урахуванням зносу). 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8г-газ-моніторинг та № 8б-газ-моніторинг 

Встановлені розбіжності між даними, зазначеними у формі № 8-б-НКРЕКП (квартальна) за І – ІV 

квартали 2024 року та у формі № 8-г-НКРЕКП (річна) за 2024 рік, даним бухгалтерського обліку, 

зокрема по Розділу ІІІ «Витрати на ремонт». 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) 

Житомирською філією ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» недостовірно зазначено у 

звітності інформацію по 21 об’єкту, яка не відповідає первинним документам, а саме: 

відсутній час початку перерви у первинних документах по 4 об’єктам відключеної частини мережі,  

відсутній час кінця перерви у первинних документах по 7 об’єктам,  

недостовірно зазначені: час початку перерви  по 6 об’єктам та час кінця перерви по 4 об’єктам. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) 

Комісією з перевірки здійснено вибіркову перевірку достовірності інформації, відображеної 

Житомирською філією у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I – IV квартали 2023 

– 2024 років (додаток 2 до форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл). 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що Житомирською філією у формах звітності № 3-

НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) за 2023-2024 роки недостовірно зазначено інформацію про 

надання послуг по 99 споживачам, а саме: 

недостовірно занесено інформацію по 38 споживачам; 

дата початку надання послуги не підтверджена первинними документами по 5 споживачам 

дата завершення надання послуги не підтверджена первинними документами по 12 споживачам; 

недостовірне надання інформації по 3 споживачам; 

невірно визначено код надання послуги відповідно до первинних документів по 9 споживачам; 

дата початку надання послуги недостовірна відповідно до первинних документів по 8 споживачам; 

дата завершення надання послуги недостовірна відповідно до первинних документів по 24 споживачам. 

(Стор. 2052 – 2060) 

8.7 

Львівська філія 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що Львівською філією  у формі № 1-НКРЕКП-газ-

якість-розподіл за 2023-2024 рік надані дані не відповідають первинним документам, а саме: 

- дата завершення надання послуги не зазначена у звіті по 4 споживачах; 

- дата початку надання послуги по звіту не відповідає даті початку надання послуги відповідно до 

первинних документів по 1 споживачу. 

У формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл за 2023 – 2024 роки по 4 споживачах інформація не 

повинна вноситись до звіту; по 2 споживачах не вказана затримка в наданні послуги з вини споживача; 

по 18 споживачах неправильно зазначено код послуги; по 1 споживачу дата закінчення надання 

послуги недостовірна відповідно до первинних документів – не дотримано термінів надання послуг; 

по 1 споживачу дата початку надання послуги не відповідає даті початку надання послуги відповідно 

до первинних документів; по 115 споживачах дата завершення надання послуги не відповідає даті 

завершення надання послуги відповідно до первинних документів. 

У формі № 8а-газ-моніторинг за 2023 та 2024 роки дані зазначені у звітності, не відповідають даним 
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бухгалтерського обліку та первинним документам, а саме дані у розділу Х «Основні техніко-

економічні показники активів в розрізі форми власності» не відповідають Відомостям про місця та 

засоби провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, які є додатком 2 до 

Ліцензійних умов, станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2024 року. 

У формах № 8б-газ-моніторинг за ІІІ-ІV квартали 2023 року та № 8г-газ-моніторинг за 2023 рік 

виявлена розбіжність за статтями: 

Розділ І. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства 

6 Капітальні інвестиції, усього 

6.1 у т. ч.: мережі та споруди. 

У формі № 8б-газ-моніторинг за І квартал 2024 року невірно відображено дані щодо доходів та 

витрат від несанкціонованого відбору природного газу. 

У формі № 8г-газ-моніторинг за 2024 рік невірно відображено дані щодо доходів та витрат від 

несанкціонованого відбору природного газу. 

У формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг за січень та лютий 2024 року не заповнено Розділ II 

«Об’єм/обсяг небалансів, віднесених на Оператора ГРМ, та їх компенсація», зокрема, обсяг 

несанкціонованого відбору природного газу. 

Крім того, Львівською філією Ліцензіата не зазначено обсягів несанкціонованого відбору у січні та 

лютому 2024 року. 

Також, у розділі V «Стан розрахунків замовників за надані Оператором ГРМ послуги розподілу 

природного газу» зазначено обсяг річної замовленої потужності з перевищенням фактичного обсягу 

використання потужності споживачами, що не відповідає інструкції щодо заповнення форми звітності 

№ 8в- НКРЕКП-газ-моніторинг.  

(Стор. 2060 – 2065) 

8.8 

Київська філія 

Перевіркою форм звітності виявлено недостовірність зазначених Київською філією даних, про що 

детально наведено нижче. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8а-газ-моніторинг 

Перевіркою даних бухгалтерського обліку з даними форми № 8а-газ-моніторинг за 2023 рік, 

встановлено невідповідності даних щодо витрат зі стандартного та нестандартного приєднання, про 

що детально відображено в пункті 4.1 Акта. 

Також виявлено, що відповідно до даних Київської філії, що наведені у таблиці 1.2.2 КиФ Акта, 

станом на 31.12.2023 обліковуються транспортні засоби, які не відповідають № 8а-газ-моніторинг за 

2023 рік. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8в-газ-моніторинг 

Перевіркою встановлено, що Київською філією у формі № 8в-газ-моніторинг недостовірно 

відображено: 

за вересень – грудень 2023 року у розділі ІІ «Об'єм/обсяг небалансів, віднесених на Оператора ГРМ, 

та їх компенсація» не відображено вартість природного газу, яка компенсується Оператору ГРМ;  

за вересень – грудень 2023 року розділ ІІІ «Cтан розрахунків Оператора ГРМ/Оператора ГТС 

перед Оператором ГТС/Оператором ГРМ», відповідно до фактичних даних, вказаний розділ не 

заповнюється; 

за липень 2024 року дані рядка 2 «Об'єм/обсяг природного газу, який розподілений з ГРМ 

споживачам, усього, у тому числі:» не відповідають фактичним даним. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8г-газ-моніторинг та № 8б-газ-моніторинг 

При аналізі форм звітності № 8г-газ-моніторинг за 2023 рік (поданої до НКРЕКП до початку 

проведення перевірки з урахуванням коригувань) та форми № 8б-газ-моніторинг за ІІІ – IV квартали  

2023 року, виявлено розбіжність за статтями: 

Розділ І. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства 

1 Виробнича собівартість продукції (робіт, послуг), усього 

1.1 Матеріальні витрати, усього (розшифрувати в додатку 3) 

1.1.1 у т. ч.: газ на технологічні потреби та власні потреби, усього 

1.1.1.2 природний газ на власні потреби 
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3 Витрати операційної діяльності, усього 

3.1 у т. ч.: матеріальні витрати 

5.1 Прибуток (збиток) 

5.2 Податок на прибуток 

5.3 Чистий прибуток. 

При аналізі форм звітності № 8г-газ-моніторинг за 2024 рік (поданої до НКРЕКП до початку 

проведення перевірки з урахуванням коригувань) та форми № 8б-газ-моніторинг за І – IV квартали 

2024 року, виявлено розбіжність майже по всіх статтях витрат. 

Крім того, Київською філією у формі № 8б-газ-моніторинг за ІІ та ІV квартали 2024 року  

не відображено дані щодо доходів та витрат від несанкціонованого відбору природного газу. 

Також, у формі № 8г-газ-моніторинг за 2024 рік не в повному обсязі відображено дані щодо доходів 

та витрат від несанкціонованого відбору природного газу. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з проведення перевірки було проведено вибіркову перевірку достовірності інформації у 

реєстрі перерв у газопостачанні, протягом 2023 – 2024 років, шляхом перевірки даних, зокрема, 

правильності подання інформації щодо часу початку та завершення перерв, класифікації перерв  

у 20 пунктах відображених у формі звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл.  

Вибірковою перевіркою встановлено, невідповідність даних в звіті даним, наданим первинними 

документами щодо тривалості перерв, яка вказується в наданих до НКРЕКП формах звітності, а саме: 

- у 1 випадку ліцензіатом невірно зазначений час початку перерви постачання, та зокрема ці дані 

не відповідають даним зазначеним у витягу з Журналу аварійних заявок; 

- у 1 випадку відсутні підтвердження в первинних документах часу завершення перерви 

постачання, оскільки у відомостях на проведення повторного пуску газу та інструктажу споживачів, 

які були надані для проведення аналізу, не визначено о котрій годині проводились ці заходи; 

- у 1 випадку відсутні підтвердження в первинних документах часу початку перерви постачання, 

оскільки у Акті про відключення об’єкту, не визначено о котрій годині проводились ці заходи. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з перевірки здійснено вибіркову перевірку достовірності інформації, відображеної 

Київською філією у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I – IV квартали  

2023 – 2024 років (додаток 2 до форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл). 

За результатами проведеної перевірки встановлено наступне. 

Помилково внесено інформацію про надані послуги Київською філією, що не передбачені формою 

№ 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл по 64 споживачах. 

Дата початку надання послуги не відповідає даті початку надання послуги відповідно до первинних 

документів по 75 споживачах. 

Дата завершення надання послуги не відповідає даті завершення надання послуги відповідно до 

первинних документів по 14 споживачах. 

Кінцева дата завершення надання послуги відповідно до договору про приєднання (для послуги з 

приєднання до газорозподільної системи) не відповідає умовам, визначених у договорах про 

приєднання та/або додаткових угод до них по 23 споживачах.  

Невірно зазначено код послуги для 75 споживачів.  

Невірно вказано тип споживача по 2 споживачам. 

Відповідно до пункту 3.7 Інструкції щодо заповнення форми звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-

розподіл у графі 9 реєстру надання компенсацій споживачам (замовникам) зазначається розмір наданої 

компенсації, визначений відповідно до Стандартів та вимог, у тому числі щодо надання компенсації у 

подвійному/п’ятикратному розмірі (з урахуванням податків, якщо такі застосовуються). 

Водночас, Київською філією у наданому реєстрі надання компенсацій споживачам (замовникам) за 

І квартал 2024 року по 1 споживачу розмір наданої компенсації вказаний за вирахуванням податків 

(ПДФО та військовий збір) у розмірі 483 грн. 

(Стор. 2067- 2070) 

8.9 

Сумська філія 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл, 

затвердженою постановою НКРЕКП від 10.11.2022 № 1416 
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Вибірковою перевіркою  Реєстра надання послуг та письмових звернень споживачів за IV квартал 

2023 року та I – IV квартали 2024 року (додаток 2 до Інструкції щодо заповнення форми звітності № 3-

НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг 

розподілу природного газу та надання компенсацій споживачам») встановлено: 

1) код послуги S2.4 було помилково (технічна помилка) вказано дату завершення послуги 

відповідно до первинних документів, по двом споживачам за IV квартал 2024 року, 

2) невірно вказаний код послуги по 1 споживачу за ІІ квартал 2024 року; 

3) дата початку та дата кінця надання послуги не відповідає даті початку надання послуги 

відповідно до первинних документів по 6 споживачах: 

за ІІ квартал 2024 року,  

за ІV квартал 2023 року, по 4 споживачам 

за ІV квартал 2024 року, 

 

Щодо достовірності даних у звітності 

відповідно до постанови НКРЕКП від 07.07.2016 № 1234 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна), формі № 8в-

НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) та формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

Перевіркою встановлено, що Сумською філією ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 

розділу Х «Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форми власності» форми звітності 

№ 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної системи» за 2024 рік поданих до НКРЕКП, не відповідають даним первинних 

документів. Також не відповідають данні, зазначені у розділі Х форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна)  з даними бухгалтерського обліку  (протяжність розподільних газопроводів  інших 

власників ). Детальна інформація відображена у пункті 1.2 Акта.  

Комісією з перевірки також встановлено не відповідність даних зазначених у формах звітності 

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна)  та формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2023 та 

2024 роки первинним документам 

(Стор. 2069 – 2071) 

8.10 

Вінницька філія 

Перевіркою форм звітності виявлено недостовірність зазначених Вінницькою філією даних, про 

що детально наведено нижче. 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з проведення перевірки було проведено вибіркову перевірку достовірності інформації у 

реєстрі перерв у газопостачанні, протягом 2023 – 2024 років, шляхом перевірки даних, зокрема, 

правильності подання інформації щодо часу початку та завершення перерв, класифікації перерв  

у 20 пунктах відображених у формі звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл.  

Вибірковою перевіркою встановлено, невідповідність даних в звіті даним, наданим первинними 

документами щодо тривалості перерв, яка вказується в наданих до НКРЕКП формах звітності, а саме: 

- у 1 випадку невірно зазначені дата та час початку перерви,  

- у 5 випадках час початку перерви не відповідає часу початку перерви, що підтверджений в 

первинних документах; 

- у 8 випадках відсутні підтвердження в первинних документах часу початку перерви; 

- у 19 випадках відсутні підтвердження в первинних документах часу завершення перерви. 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з перевірки здійснено вибіркову перевірку достовірності інформації, відображеної 

Вінницькою філією у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за I – IV квартали 2023 

– 2024 років (додаток 2 до форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл). 

За результатами проведеної перевірки встановлено наступне. 

Помилково внесено інформацію про надані послуги Товариством, що не передбачені формою № 3-

НКРЕКП-газ-якість-розподіл по 23 споживачах. 

Дата початку надання послуги не відповідає даті початку надання послуги відповідно до первинних 

документів по 20 споживачах. 
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Дата завершення надання послуги не відповідає даті завершення надання послуги відповідно до 

первинних документів по 19 споживачах. 

Невірно зазначено код послуги для 104 споживачів. 

 

Щодо достовірності даних у звітності відповідно до постанови НКРЕКП  

від 07.07.2016 № 1234 

Перевіркою встановлено, що Вінницькою філією ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 

у графах 1 та 3 рядків 1-13 розділу Х «Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форми 

власності» форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за 2023-2024 роки поданих до 

НКРЕКП, не відповідають даним первинних документів. Також не відповідають данні, зазначені у 

розділі Х форми 8а даним бухгалтерського обліку (протяжність розподільних газопроводів  інших 

власників (юридичні), інших власників (НАК «Нафтогаз України», АТ «Укртрансгаз» (ДП 

«Кременецьке УПРГ»)), безгосподарні газопроводи, інших власників (населення)).  

Комісією з перевірки також встановлено невідповідність даних зазначених у формах звітності 

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) та формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) за  2024 рік 

первинним документам. 

 (Стор. 2071- 2075) 

8.11 

Дніпропетровська філія 

Перевіркою форм звітності виявлено недостовірність зазначених Вінницькою філією даних, про 

що детально наведено нижче. 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з проведення перевірки було проведено вибіркову перевірку достовірності інформації у 

реєстрі перерв у газопостачанні, протягом 2023 – 2024 років, шляхом перевірки даних, зокрема, 

правильності подання інформації щодо часу початку та завершення перерв, класифікації перерв  

у 20 пунктах відображених у формі звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл.  

Вибірковою перевіркою встановлено, невідповідність даних в звіті даним, наданим первинними 

документами щодо тривалості перерв, яка вказується в наданих до НКРЕКП формах звітності, а саме: 

по 2 об’єктам відсутній час кінця;  

по 2 об’єктам не вірний час кінця перерви. 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з перевірки здійснено вибіркову перевірку достовірності інформації, зазначеної 

Дніпропетровською філією у Реєстрі надання послуг та письмових звернень споживачів за IV квартал 

2023 року та I – IV квартали 2024 року (додаток 2 до Інструкції щодо заповнення форми звітності  

№ 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна). 

За результатами проведеної перевірки встановлено наступне: 

по 1 споживачу дата завершення надання послуги не відповідає даті завершення надання послуги 

відповідно до первинних документів; 

по 2 споживачам помилково занесено дані до форм звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

(квартальна) за  2024 роки. 
 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг,  

№ 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг та № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

Дані, зазначені у рядку 7 «Витрати природного газу на власні потреби» розділу ІV 

«Надходження/розподіл природного газу до/з газорозподільної системи» форми № 8а-НКРЕКП-газ 

моніторинг за 2023 та 2024 роки не відповідають даним бухгалтерського обліку та первинним 

документам. 

Дані, зазначені у рядку 5 «Витрати природного газу на власні потреби» розділу  І «Об’єми/обсяги 

надходження/розподілу/передачі природного газу до/з ГРМ та кількість суб'єктів, які передавали та 

відбирали природний газ до/з ГРМ» форми № 8в-газ-моніторинг (місячна) за 2023 та 2024 роки  не 

відповідають даним бухгалтерського обліку та первинним документам. 

(Стор. 2075- 2079) 

8.12 

Івано-Франківська філія 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що інформація щодо надання послуги з приєднання 

до газорозподільної системи, зазначена у реєстрах надання послуг та письмових звернень споживачів 
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- 1.4. інші витрати, усього (розшифрувати в додатку 4); 

- 1.4.1 у т. ч.: єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 

(розшифрувати в додатку 2); 

- 1.4.16 інші витрати. 

Розділ 3 «Витрати операційної діяльності, усього» статті: 

-     3.1 у т. ч. матеріальні витрати; 

-     3.3 амортизація; 

-     3.4 інші витрати; 

-     3.4.1 у т. ч. єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. 

(Стор. 2094 – 2100 ) 

8.16 

Черкаська філія 
Листом від 29.04.2025  Черкаська філія ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» надала 

неповну інформацію на лист від 25.04.2025 Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області, 

зокрема не надано підтвердні документи (оборотно-сальдові відомості, рахунки на оплату, реєстри 

платіжних інструкцій та ін.) по Черкаській філії Товариства щодо понесених фактичних витрат по 

статті «Витрати на оренду» відповідно до укладених договорів оренди рухомого та нерухомого майна, 

а саме: 

у 2023 році понесені витрати Черкаською філією відповідно до укладеного з АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» 

договору оренди рухомого та нерухомого майна від 30.10.2023; 

у 2024 році: 

- понесені витрати Черкаською філією відповідно до укладеного з АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» договору 

оренди рухомого та нерухомого майна від 30.10.2023; 

- понесені витрати Черкаською філією Товариства згідно наказів та актів приймання-передачі 

відповідно до оренди рухомого та нерухомого майна ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ». 

(Стор.1493) 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з перевірки у зв’язку з відсутністю первинних документів у Черкаської філії Ліцензіата 

вибіркову перевірку достовірності інформації у реєстрі перерв у газопостачанні не здійснено по 1-му 

об’єкту, розташованому в м. Черкаси за грудень 2023 року, та по 3-х об’єктах в м. Чигирин за серпень 

2024 року. 

Згідно з поясненням Ліцензіата, причиною відсутності первинних підтвердних документів є те, 

що 02.07.2024 працівникам Черкаської філії ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» було 

заблоковано доступ до приміщень, розташованих відповідними адресами в м. Черкаси та м. Чигирин. 

Також, комісія з перевірки встановила, що час початку перерв в газопостачанні – зафіксований час 

надходження від споживачів або персоналу ліцензіата першого сигналу про перерву в газопостачанні, 

а саме години та хвилини, та час їх закінчення в усіх наданих первинних документах не зазначений. 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що у Реєстрі перерв у газопостачанні, відображених у 

звітності форми № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл за 2024 рік, Ліцензіат зазначив некоректні дані 

щодо місцезнаходження відключеної частини мережі (№ будинків) по двох об’єктах. 

В реєстрі зазначена пожежа по споживачу за невірною адресою в м. Черкаси. 

Також, в реєстрі механічне пошкодження розподільного газопроводу зазначено по споживачу за 

невірною адресою в м. Черкаси. 

Таким чином, у Реєстрі перерв у газопостачанні, сформованому згідно з додатком 2 до Інструкції 

щодо заповнення форми звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл невірно зазначено 

місцезнаходження відключеної частини мережі (населений пункт та/або перелік вулиць/будинків, яким 

припинено газопостачання) в графі 5 по 2 споживачах. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Дані звітності щодо протяжності розподільних газопроводів (станом на кінець звітного року та за 

типами газопроводів (рядок 005) форми № 2-НКРЕКП-газ-якість-розподіл за 2023 рік та за 2024 рік не 

узгоджуються з даними розділу Х «Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форми 

власності» форми звітності № 8а-НКРЕКП-газмоніторинг (річна) за 2023 рік та за 2024 рік в частині  

протяжності розподільних газопроводів, які є на балансі (в обслуговуванні) ліцензіата. 
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Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з проведення перевірки проведено вибіркову перевірку достовірності інформації, 

відображеної Черкаською філією Товариства у Реєстрі надання послуг та письмових звернень 

споживачів за IV квартал 2023 року та I – IV квартали 2024 року (додаток 2 до Інструкції щодо 

заповнення форми звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл). 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що Черкаською філією 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» не надано підтверджуючі документи по 

12 споживачах. 

За Поясненнями Товариства, Черкаською філією документи втрачено та відкрите кримінальне 

провадження. 

 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг та 

у формі звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг) 

Комісія з перевірки виявила, що зазначена інформація Черкаської філії Товариства у формі № 8г-

НКРЕКП-газ-моніторинг Розділ ІІІ «Витрати на ремонт», а саме статті витрати на ремонт (у складі 

матеріальних витрат) за 2024 рік та витрати на ремонт (у складі інших витрат) за 2024 рік не відповідає 

інформації, зазначеній у формі звітності № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг Розділ ІІІ «Витрати на 

ремонт».  

Крім того, перевіркою встановлено, що Черкаською філією Товариства  невірно зазначено 

інформацію у додатку 3 до форми звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг  за період, що перевіряється, 

а саме: 

у додатку 3 до форми звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг  за 2023 рік у розділі «Довідково» 

зазначено кількість автотранспорту, яка не відповідає фактичній кількості; 

у додатку 3 до форми звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг  за 2024 рік у розділі  «Довідково» 

зазначено кількість автотранспорту, яка не відповідає фактичній кількості. 

Таким чином, вищенаведені дані звітності у формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг  за 2024 рік та 

формі № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг за І – ІV квартали 2024 року.  Не відповідають даним 

бухгалтерського обліку. 

Також, комісія з перевірки зазначає, що відповідно до підпункту 26 пункту 1 розділу ІІІ Інструкції 

щодо заповнення форми звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг, у рядку 4.4.3 «від неврегульованого 

небалансу» відображається чистий дохід, отриманий Оператором ГРМ як компенсація вартості 

природного газу від споживачів при неврегульованому небалансі. 

При цьому, у формі № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг за січень – грудень 2024 року відображено дохід 

від неврегульованого небалансу виключно за період січень – березень 2024 року, який не відповідає до 

даних інформаційної платформи щодо обсягів по Черкаській  філії Товариства та розрахункових даних 

щодо вартості несанкціонованого відбору по Черкаській філії Товариства відповідно до актів про 

несанкціонований відбір за період січень – грудень 2024 року. 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

Перевіркою встановлено, що Черкаською філією Товариства не вірно зазначено інформацію у 

формі звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг за період, що перевіряється, у розділі Х «Основні 

техніко-економічні показники активів у розрізі форми власності» невірно зазначено кількість 

транспортних засобів за 2023 та 2024 роки. 

Комісією з перевіркою встановлено, що інформація за даними облікової документації Черкаської 

філії ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» щодо наданих послуг з обсягу річної замовленої 

потужності об’єктів споживачів за 2023 рік, відрізняється від інформації, зазначеної у розділі ІІІ 

«Фактичний обсяг використання потужності об’єктів споживачів» форми № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг  за 2023 рік. 

Також, дані у звітності за формою № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг за 2023 рік та за 2024 рік не 

відповідають даним бухгалтерського обліку Черкаської філії ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» . 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг 

Перевіркою встановлено, що дані звітності за формою № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) за 

грудень 2023 року та січень – грудень 2024 року не відповідають даним бухгалтерського обліку 

Черкаською філією ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ». 
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Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

Комісією з перевірки здійснено вибіркову перевірку достовірності інформації, відображеної 

Закарпатською філією ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» у Реєстрі надання послуг та 

письмових звернень споживачів за I – IV квартали 2024 року (додаток 2 до Інструкції щодо заповнення 

форми звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної 

якості надання послуг розподілу природного газу та надання компенсацій споживачам»). 

За результатами проведеної перевірки встановлено наступне. 

по 6 споживачах дата початку надання послуги не відповідає даті початку надання послуги 

відповідно до первинних документів;  

по 7 споживачах дата завершення надання послуги не відповідає даті завершення надання послуги 

відповідно до первинних документів; 

по 3 споживачах код послуги не відповідає фактично наданій послузі відповідно до первинних 

документів, яка визначена в формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл за іншим кодом послуги. 
 

Щодо достовірності даних у звітності відповідно до постанови НКРЕКП 

від 07.07.2016 № 1234 
При аналізі звітності Закарпатської філії за формами № 8б-газ-моніторинг за І-ІV квартали 2024 

року та 8г-газ-моніторинг за 2024 рік виявлена розбіжність за статтями: 

Розділ І. Фінансово-економічні результати діяльності підприємства.  

4.5 Інший операційний дохід, усього; 

Розділ ІІІ. Витрати на ремонт; 

2 Витрати на ремонт (у складі інших витрат). 
 

У формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до 

газорозподільної мережі» за 2024 рік в розділі Х «Основні техніко-економічні показники активів у 

розрізі форми власності»  зазначено залишкову вартість  майна в строках 2, 3, 4, 4.1 в колонках 3 та 19, 

яка відрізняється від фактичних даних згідно бухгалтерського облік. 

(Стор. 2117 – 2121) 

8.19 

Рівненська філія 

Комісією з перевірки встановлено, що у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл за I – IV квартали 

2024 року дата початку надання послуги не відповідає даті початку надання послуги (код послуги S1.8) 

відповідно до первинних документів по 4-х споживачах; помилково внесено в звіт дані по 4-х 

споживачах (код послуги S1.9.1, S3.2.2, S2.1); Відсутність відображення у формі № 3-НКРЕКП-газ-

якість-розподіл як «вина споживача» по 1 споживачу; не вірно зазначено адреса у звіті по 2-х 

споживачах. 

Крім того, комісіє з перевірки встановлено, що Рівненською філією у графах 1 та 17 рядків 1, 1.1, 

1.2, 1.3 розділу Х «Основні техніко-економічні показники активів у розрізі форми власності» форми 

звітності № 8а-газ-моніторинг за 2024 рік поданих до НКРЕКП, не відповідають даним первинних 

документів; у формі № 8б-газ-моніторинг за ІІ квартал та ІІІ квартал 2024 року не відображено дані 

щодо доходів та витрат від несанкціонованого відбору природного газу; у формі № 8г-НКРЕКП-газ-

моніторинг за 2024 рік не в повному обсязі відображено дані щодо доходів та витрат від 

несанкціонованого відбору природного газу. 

(Стор. 2121 – 2123) 

8.20 

Тернопільська філія 

Щодо достовірності даних, зазначених у формі № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл 

За результатами проведеної перевірки встановлено наступне: 

- дата початку надання послуги не відповідає даті початкку надання послуги відповідно до 

первинних документів по 26 споживачам; 

- дата завершення надання послуги не відповідає даті завершення надання послуги відповідно до 

первинних документів по 6 споживачам; 

-  послуга  видалена  з форми № 3-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (квартальна) за 2024 рік по 3 

споживачам; 

- помилково внесений запис (запит НКРЕКП)  послуга до  форм звітності № 3-НКРЕКП-газ-якість-

розподіл (квартальна) за 2024 рік  по 3 споживачам. 
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Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

92 012,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

1 564 204,00 

 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу,  

грн 

Застосуванн

я іншого 

виду санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу, грн 

 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на пом'якшуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру штрафу 

у разі якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були повністю 

усунуті 

порушником 

1) щодо засобів 

провадження 

ліцензованої 
діяльності, а саме: 

пп. 1 п. 2.2 

Ліцензійних умов 

7 500,00  127 500,001 - - 1 700 000,00  85 000,00  42 500,00  - - 

3) інші порушення 

щодо 

організаційних 

питань ліцензійної 
діяльності, а саме: 

пп. 11 п. 2.2 

Ліцензійних умов 

7 500,00  127 500,003  - - 1 700 000,00  85 000,00  42 500,00  - - 

4) інші порушення 

щодо 

організаційних 
питань ліцензійної 

діяльності, а саме: 

пп. 13 п. 2.2 
Ліцензійних умов 

5 250,00  89 250,004  - - 1 700 000,00  85 000,00  42 500,00  - (38 250,00) 

5) щодо строків 

подання на 
розгляд, 

виконання 

інвестиційних 
програм, планів 

розвитку та 

оновлення 
основних фондів, а 

саме: 

пп. 21 п. 2.2 
Ліцензійних умов 

4 200,00  71 400,005 - - 1 700 000,00  68 000,00  34 000,00  (30 600,00) - 

6) щодо 

тарифів/цін/плати 

за послуги; 
цільовим 

використанням 

коштів, 
передбачених в 

тарифі, а саме: 

пп. 16 п. 2.2 
Ліцензійних умов 

6 000,00  102 000,006 - - 1 700 000,00  68 000,00  34 000,00  - - 

7) законодавства/ 

правил/технічних 
норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 
режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 
пп. 29 п. 2.2 

Ліцензійних умов 

3 780,00  64 260,007  - - 1 700 000,00  153 000,00  76 500,00  (137 700,00) (27 540,00) 

8) щодо 
поводження з 

інформацією 

(ненадання та/або 
умисне надання 

недостовірної 

інформації, на 
законну вимогу 

5 250,00  89 250,008 - -  1 700 000,00  85 000,00  42 500,00  (38 250,00) - 
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Регулятора), а 
саме: 

пп. 30 п. 2.2 

Ліцензійних умов 

9) щодо виконання 
рішень, прийнятих 

за результатами 

перевірок, а саме: 
пп. 31 п. 2.2 

Ліцензійних умов 

5 208,00  88 536,009 - - 1 700 000,00  85 000,00  41 480,00  (37 944,00) - 

10) законодавства/ 
правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 
діяльності, а саме: 

абз. другого п. 3  

гл. 2 р. V Кодексу 

ГРМ 

- -10 

застосову

ється 
застереже

ння 

 фінальний 

розмір штрафу 
до застосування 

індивідуального 

пом'якшення 
нижче 

мінімально 

допустимого за 
законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00  85 000,00  1 275,00  - (86 275,00) 

11) законодавства/ 

правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 
режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 
абз. другого п. 2  

гл. 2 р. V Кодексу 

ГРМ 

- -11 

застосову

ється 

застереже
ння 

 фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 
індивідуального 

пом'якшення 

нижче 
мінімально 

допустимого за 

законодовством 
розміру штрафу  

1 700 000,00  85 000,00  1 700,00  (26 010,00) (18 207,00) 

12) законодавства/ 
правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених 

режимів роботи 
ліцензованої 

діяльності, а саме: 

абз. третього п. 4 

гл. 7 р. VІ Кодексу 

ГРМ 

3 934,00  66 878,0012  - - 1 700 000,00  85 000,00  10 540,00  (28 662,00) - 

13) законодавства/ 

правил/технічних 
норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 
режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 
абз. другого п. 4 

 гл. 7 р. VІ Кодексу 

ГРМ 

- -13 

застосову

ється 

застереже
ння 

 фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 
індивідуального 

пом'якшення 

нижче 
мінімально 

допустимого за 

законодовством 
розміру штрафу  

1 700 000,00  85 000,00  1 955,00  - (43 477,50) 

14) законодавства/ 

правил/технічних 

норм/спеціальних 
обов’язків (ПСО), 

встановлених 

режимів роботи 
ліцензованої 

діяльності, а саме: 

абз. першого п. 5 

гл. 7 р. VІ Кодексу 

ГРМ 

- -14 

застосову
ється 

застереже

ння 

 фінальний 
розмір штрафу 

до застосування 

індивідуального 
пом'якшення 

нижче 

мінімально 
допустимого за 

законодовством 

розміру штрафу  

1 700 000,00  85 000,00  425,00  - (42 712,50) 

15) законодавства/ 
правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 
діяльності, а саме: 

п. 15 гл. 2 р. V 

Кодексу ГРМ 

6 873,00  116 841,0015 - - 1 700 000,00  153 000,00  13 923,00  - (50 076,90) 
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16) законодавства/ 
правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 
діяльності, а саме: 

абз. восьмого п. 2 

гл. 2 р. V Кодексу 

ГРМ 

5 410,00  91 970,0016  - - 1 700 000,00  85 000,00  6 970,00  - - 

17) законодавства/ 

правил/технічних 
норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 

встановлених 
режимів роботи 

ліцензованої 

діяльності, а саме: 
абз. першого та 

шостого п. 2 гл. 2 

р. V Кодексу ГРМ 

-  -17 

застосову

ється 

застереже
ння 

 фінальний 
розмір штрафу 

до застосування 
індивідуального 

пом'якшення 

нижче 
мінімально 

допустимого за 

законодовством 
розміру штрафу  

1 700 000,00  85 000,00  13 515,00  (29 554,50) (20 688,15) 

18) законодавства/ 

правил/технічних 

норм/спеціальних 

обов’язків (ПСО), 
встановлених 

режимів роботи 

ліцензованої 
діяльності, а саме: 

п. 4 гл. 4 р. ІX 

Кодексу ГРМ 

5 100,00  86 700,0018  - - 1 700 000,00  68 000,00  18 700,00  - - 

19) щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 
споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 
сторонами, а саме: 

пп. 1 п. 2.5 

Ліцензійних умов  

3 507,00  59 619,0019  - - 1 700 000,00  85 000,00  170,00  (25 551,00) - 

20) щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 
споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 
сторонами, а саме: 

пп. 6 п. 2.5 

Ліцензійних умов 

7 500,00  127 500,0020 - - 1 700 000,00  85 000,00  42 500,00  - - 

21) щодо надання 
послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 
ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами, а саме: 
пп. 8 п. 2.5 

Ліцензійних умов 

7 500,00  127 500,0021  - - 1 700 000,00  85 000,00  42 500,00  - - 

22) щодо питань 
відокремлення та 

незалежності, а 

саме: 

пп. 1 п. 2.7 

Ліцензійних умов 

7 500,00  127 500,0022 - - 1 700 000,00  85 000,00  42 500,00  -    - 

 

1враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5;  
3враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5; 
4враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та 
наслідки порушення були повністю усунуті порушником (до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП) – 30 %; 
5враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих 

обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; 
6враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5; 
7враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих 

обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; негайне припинення правопорушення після його 
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виявлення 0,20; сприяння виявленню правопорушення Регулятором та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду 
(контролю) в галузі електроенергетики 0,10; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником (до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП) – 30 %; 
8враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих 
обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; 
9враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,49; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих 

обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; 
10враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,02; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником (до прийняття рішення про проведення відповідної перевірки) –  100%; 
11враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,02; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням 
пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; враховано зменшення розміру штрафу 

у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником (до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні 
НКРЕКП) – 30 %; 
12враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,12; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням 

пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; 
13враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,02; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником (до останнього дня строку проведення відповідної перевірки) – 50 %; 
14враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,01; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та 
наслідки порушення були повністю усунуті порушником (до останнього дня строку проведення відповідної перевірки) – 50 %; 
15враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,09; враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та 

наслідки порушення були повністю усунуті порушником (до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП) – 30 %; 
16враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,08; 
17враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,16; враховано коригування розміру штрафу з урахуванням 

пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків правопорушення 0,30; враховано зменшення розміру штрафу 
у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником (до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні 

НКРЕКП) – 30 %; 
18враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,28; 
19враховано коригування розміру штрафу з урахуванням пом’якшуючих обставин: поведінка правопорушника, спрямована на зменшення негативних наслідків 

правопорушення 0,30 
20враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5;  
21враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5;  
22враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,5;  

 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті перевірки, а саме: 

1.6 щодо порушення підпункту 5 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала 

інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записи Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 27 травня 2025 року № 650/16-25, відповідно до 

статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про 

ринок природного газу» та Порядку № 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти: 

1) постанову, якою: 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов, а саме: 

Кодексу ГРМ, а саме: 

глави 2 розділу V, а саме: 

пункту 2, а саме: 

абзацу першого у частині обов’язку Оператора ГРМ направити замовнику письмовий 

запит щодо уточнення даних протягом п’яти робочих днів з дня реєстрації заяви про 

приєднання, якщо дані в опитувальному листі чи поданих документах потребують уточнення 

або подані не в повному обсязі, та/або в ситуації, коли найближче місце забезпечення 
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потужності знаходиться на ділянці ГРМ, яка використовується Оператором ГРМ за договором 

з її власником та потребує узгодження з ним нових приєднань, 

абзацу другого у частині обов’язку Оператора ГРМ направити запит до замовника 

протягом п’яти робочих днів з дня реєстрації заяви про приєднання у разі, якщо у найближчій 

точці/ділянці ГРМ відсутня вільна потужність для приєднання об’єкта замовника,  

абзацу шостого, згідно з яким Оператор ГРМ зобов’язаний звернутися до власника мереж, 

які не належать Оператору ГРМ та підключені до його ГРМ, для отримання письмової згоди на 

приєднання об’єкта замовника до його газових мереж; 

абзацу другого пункту 3 у частині забезпечення  приєднання об’єкта чи земельної ділянки 

замовника (будівництво газових мереж зовнішнього газопостачання від місця забезпечення 

потужності до точки приєднання) впродовж тримісячного строку з урахуванням вимог Кодексу 

та графіка оплати замовником за договором; 

глави 7 розділу VІ, а саме: 

абзацу другого пункту 4, згідно з яким при припиненні (відновленні) розподілу 

природного газу на об’єкт споживача складається акт у двох примірниках, один з яких 

залишається у споживача, 

абзацу першого пункту 5, згідно з яким припинення (обмеження) газопостачання 

(розподілу природного газу) споживачу здійснюється, зокрема, шляхом перекриття запірних 

пристроїв або встановлення інвентарної заглушки та їх опломбування; 

підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата повідомляти 

НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені в заяві про отримання ліцензії та в документах, 

що додавалися до заяви (крім документів до заяви щодо встановлення тарифу на послуги 

розподілу природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, крім 

інформації щодо кількості підключених споживачів, кількості об’єктів газорозподільної 

системи ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його матеріально-технічної бази, яка 

надається протягом 30 днів після закінчення календарного року. 

 

2.  Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» у розмірі 1 564 204 (один мільйон п’ятсот шістдесят 

чотири тисячі двісті чотири) гривні за недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

Кодексу ГРМ, а саме: 

глави 2 розділу V, а саме: 

абзацу восьмого пункту 2, згідно з яким Оператор ГРМ протягом десяти робочих днів з 

дня реєстрації заяви про приєднання (або дати усунення зауваження) на підставі даних 

опитувального листа, поданих документів та параметрів місця забезпечення потужності і точки 

приєднання визначає тип приєднання замовника та у цей самий строк надає йому (у визначений 

в опитувальному листі спосіб) проєкт договору на приєднання, проєкт технічних умов 

приєднання та відповідні рахунки щодо їх оплати, 

пункту 15 у частині забезпечення функціонування електронних сервісів надання послуги 

з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та документообіг між замовником та 

оператором газорозподільної системи у процесі приєднання, інформування замовника про стан 

надання послуги з приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються для надання 

послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та граничних строків їх виконання; 
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абзацу третього пункту 4 глави 7 розділу VІ, згідно з яким у разі відмови споживача від 

підписання акта про припинення газопостачання (розподілу природного газу) фіксація 

припинення газопостачання (розподілу природного газу) (крім випадків відключень при 

аварійних ситуаціях) повинна підтверджуватися відеозйомкою, про що зазначається в акті про 

припинення газопостачання (розподілу природного газу); 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ у частині контрольного зняття показань лічильника газу не 

рідше одного разу на шість місяців та визначення об'єму розподілу та споживання природного 

газу на рівні планового місячного об'єму споживання у разі неотримання Оператором ГРМ до 

06 числа місяця, що настає за розрахунковим, показань лічильника газу та за умови, що 

лічильник газу не оснащений засобами дистанційної передачі даних; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів та 

місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 11 у частині забезпечення функціонування кол-центру для обслуговування 

споживачів, який оснащено єдиним багатоканальним номером телефону для стаціонарних та 

мобільних телефонів та єдиною електронною скринькою для прийому електронних повідомлень 

до кол-центру, 

підпункту 13 у частині забезпечення належної організації та функціонування особистого 

кабінету споживача в мережі Інтернет, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання послуг 

розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної планованої тарифної 

виручки), у визначеному розмірі та за цільовим призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи на наступні 

10 років, зокрема Планів розвитку на 2023 – 2032 роки, та Планів розвитку на 2024 – 2033 роки, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: постанови № 365 у частині подання до НКРЕКП 

операторами газорозподільної системи інформації, відповідно до форм, визначених додатками 

до цієї постанови; пункту 2 постанови № 1945; абзаців першого, четвертого та п’ятого пункту 2 

постанови № 2529, пункту 2 розпорядження № 135-р;  

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині обов’язку забезпечити відповідно до вимог Кодексу 

газорозподільних систем доступ замовників до газорозподільної системи для приєднання до неї 

їх об’єктів будівництва або існуючих об’єктів, 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому 

числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 
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постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, а саме: 

абзацу першого у частині обов’язку Оператора ГРМ направити замовнику письмовий 

запит щодо уточнення даних протягом п’яти робочих днів з дня реєстрації заяви про 

приєднання, якщо дані в опитувальному листі чи поданих документах потребують уточнення 

або подані не в повному обсязі, та/або в ситуації, коли найближче місце забезпечення 

потужності знаходиться на ділянці ГРМ, яка використовується Оператором ГРМ за договором 

з її власником та потребує узгодження з ним нових приєднань, 

абзацу шостого, згідно з яким Оператор ГРМ зобов’язаний звернутися до власника 

газових мереж, які не належать Оператору ГРМ та підключені до його ГРМ, для отримання 

письмової згоди на приєднання об’єкта замовника до його газових мереж; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за допомогою засобів 

та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії (з урахуванням змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 11 у частині забезпечення функціонування кол-центру для обслуговування 

споживачів, який оснащено єдиним багатоканальним номером телефону для стаціонарних та 

мобільних телефонів та єдиною електронною скринькою для прийому електронних повідомлень 

до кол-центру, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та звітності, що 

містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідними 

рішеннями та чинним законодавством, а саме: пункту 2 постанови НКРЕКП від 30 грудня  

2022 року № 1945 «Про затвердження Планів розвитку газорозподільної системи на 2023 –  

2032 роки газорозподільного підприємства ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»; 

абзаців першого, четвертого та п’ятого пункту 2 постанови НКРЕКП від 27 грудня 2023 року  

№ 2529 «Про затвердження Планів розвитку газорозподільних систем на 2024 – 2033 роки 

газорозподільного підприємства ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»; 

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності та 

експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому 

числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі демонтажу, 

транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які встановлені для розрахунків за 

спожитий природний газ побутовими споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за 

власний рахунок незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині забезпечення виконання вимог про 

відокремлення і незалежність оператора газорозподільної системи, встановлених статтею 39 

Закону України «Про ринок природного газу»,  

для чого у термін: 

 

 

 

1) до 01 вересня 2025 року: 

забезпечити функціонування кол-центру для обслуговування споживачів, який 
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оснащено єдиним багатоканальним номером телефону для стаціонарних та мобільних 

телефонів, 

забезпечити виконання вимог про відокремлення і незалежність оператора 

газорозподільної системи, встановлених статтею 39 Закону України «Про ринок природного газу; 

надати до НКРЕКП: 

копії відповідних експертних висновків, затверджених в установленому порядку для 

використання коштів Дніпровською філією Товариства за заходами Планів розвитку на 2023 – 

2032 роки, затверджених постановою НКРЕКП від 30 грудня 2022 року № 1945 та Криворізькою 

і Київською філіями Товариства за заходами Планів розвитку на 2024 – 2033 роки, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2529, 

інформацію щодо стану врегулювання питання приєднання об’єкта гр. Малиновської О. 

В. до газорозподільних мереж, 

підтвердні документи щодо понесених фактичних витрат по статті «Витрати на оренду» 

у 2023 – 2024 роках відповідно до укладеного договору з АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» від 30 жовтня 

2023 року № 149РД/23 та понесених у 2024 році витрат Черкаською філією Товариства згідно з 

наказами та актами приймання-передачі відповідно до договорів оренди рухомого та 

нерухомого майна ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», 

уточнені форми звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) «Звіт щодо 

показників надійності (безперервності) газопостачання», а саме: Київській, Житомирській, 

Миколаївській, Вінницькій, Закарпатській філіям Товариства за 2023 та 2024 роки та Львівській 

філії Товариства за 2024 рік, 

уточнені форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення 

доступу та приєднання до газорозподільної системи», № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу», № 8в-

НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт про використання потужності газорозподільної 

системи та стан розрахунків», № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування 

тарифів на послуги розподілу природного газу» за 2023 – 2024 роки, щодо яких Актом № 91 

зафіксовано недостовірність даних, в розрізі філій Товариства, а саме: Кропивницькій, 

Дніпровській, Харківській, Харківській міській, Криворізькій, Житомирській, Львівській, 

Київській, Сумській, Вінницькій, Дніпропетровській, Івано-Франківській, Миколаївській, 

Хмельницькій, Волинській, Черкаській, Чернігівській, Закарпатській, Рівненській, 

Тернопільській, Чернівецькій; 

2) до 31 грудня 2025 року:  

Кропивницькій, Дніпровській, Харківській, Харківській міській, Криворізькій, 

Житомирській, Львівській, Київській, Сумській, Вінницькій, Дніпропетровській, Івано-

Франківській, Миколаївській, Хмельницькій, Волинській, Черкаській, Закарпатській, 

Рівненській, Чернівецькій філіям Товариства укласти договори на господарське відання, 

користування, експлуатацію складовими газорозподільних систем з власниками мереж, про що 

повідомити НКРЕКП, 

Кропивницькій, Дніпровській, Харківській, Харківській міській, Криворізькій, 

Житомирській, Львівській, Київській, Сумській, Вінницькій, Дніпропетровській, Івано-

Франківській, Миколаївській, Хмельницькій, Волинській, Черкаській, Чернігівській, 

Закарпатській, Рівненській, Тернопільській, Чернівецькій філіям Товариства забезпечити 

укладення актів розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі споживачами, про що 

повідомити НКРЕКП, 
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Кропивницькій, Дніпровській, Харківській, Харківській міській, Криворізькій, 

Житомирській, Львівській, Київській, Сумській, Вінницькій, Дніпропетровській, Івано-

Франківській, Миколаївській, Хмельницькій, Волинській, Черкаській, Чернігівській, 

Закарпатській, Рівненській, Чернівецькій філіям Товариства забезпечити проведення 

періодичної повірки (у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) 

лічильників газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок незалежно від того, чи 

є ліцензіат власником лічильника, про що повідомити НКРЕКП. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю             Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

  
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
      

 
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застосування санкцій до  

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ червня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки від 05 травня 2025 року № 91     

(далі – Акт № 91), проведеної відповідно до Плану здійснення заходів 

державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП  

від 08 квітня 2025 року № 521 «Про збільшення строку проведення планової 

перевірки ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 25 березня 2025 року № 131, від 14 квітня 

2025 року № 159, від 18 квітня 2025 року № 170 та від 30 квітня 2025 року № 192, 

установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (далі – ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ») (код ЄДРПОУ 44907200) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 
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розподілу природного газу, затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 30 вересня 2015 року № 2494 (далі – Кодекс ГРМ), а саме: 

глави 2 розділу V, а саме: 

пункту 2, а саме: 

абзацу першого у частині обов’язку Оператора ГРМ направити замовнику 

письмовий запит щодо уточнення даних протягом п’яти робочих днів з дня 

реєстрації заяви про приєднання, якщо дані в опитувальному листі чи поданих 

документах потребують уточнення або подані не в повному обсязі, та/або в 

ситуації, коли найближче місце забезпечення потужності знаходиться на ділянці 

ГРМ, яка використовується Оператором ГРМ за договором з її власником та 

потребує узгодження з ним нових приєднань, 

абзацу другого у частині обов’язку Оператора ГРМ направити запит до 

замовника протягом п’яти робочих днів з дня реєстрації заяви про приєднання у 

разі, якщо у найближчій точці/ділянці ГРМ відсутня вільна потужність для 

приєднання об’єкта замовника,  

абзацу шостого, згідно з яким Оператор ГРМ зобов’язаний звернутися до 

власника газових мереж, які не належать Оператору ГРМ та підключені до його 

ГРМ для отримання письмової згоди на приєднання об’єкта замовника до його 

газових мереж, 

абзацу восьмого, згідно з яким Оператор ГРМ протягом десяти робочих 

днів з дня реєстрації заяви про приєднання (або дати усунення зауваження) на 

підставі даних опитувального листа, поданих документів та параметрів місця 

забезпечення потужності і точки приєднання визначає тип приєднання 

замовника та у цей самий строк надає йому (у визначений в опитувальному листі 

спосіб) проєкт договору на приєднання, проєкт технічних умов приєднання та 

відповідні рахунки щодо їх оплати; 

абзацу другого пункту 3 у частині забезпечення  приєднання об’єкта чи 

земельної ділянки замовника (будівництво газових мереж зовнішнього 

газопостачання від місця забезпечення потужності до точки приєднання) 

впродовж тримісячного строку з урахуванням вимог Кодексу та графіка оплати 

замовником за договором; 

пункту 15 у частині забезпечення функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 

процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються 

для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання; 

глави 7 розділу VІ, а саме: 
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абзацу другого пункту 4, згідно з яким при припиненні (відновленні) 

розподілу природного газу на об’єкт споживача складається акт у двох 

примірниках, один з яких залишається у споживача, 

абзацу третього пункту 4, згідно з яким у разі відмови споживача від 

підписання акта про припинення газопостачання (розподілу природного газу) 

фіксація припинення газопостачання (розподілу природного газу) (крім випадків 

відключень при аварійних ситуаціях) повинна підтверджуватися відеозйомкою, 

про що зазначається в акті про припинення газопостачання (розподілу 

природного газу), 

абзацу першого пункту 5, згідно з яким припинення (обмеження) 

газопостачання (розподілу природного газу) споживачу здійснюється, зокрема, 

шляхом перекриття запірних пристроїв або встановлення інвентарної заглушки 

та їх опломбування; 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ у частині здійснення контрольного зняття 

показань лічильника газу не рідше одного разу на шість місяців та визначення 

об'єму розподілу та споживання природного газу на рівні планового місячного 

об'єму споживання у разі передачі даних неотримання Оператором ГРМ до 06 

числа місяця, що настає за розрахунковим, показань лічильника газу та за умови, 

що лічильник газу не оснащений засобами дистанційної передачі даних; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункт 5 у частині обов’язку ліцензіата повідомляти НКРЕКП про всі 

зміни даних, які були зазначені в заяві про отримання ліцензії та в документах, 

що додавалися до заяви (крім документів до заяви щодо встановлення тарифу на 

послуги розподілу природного газу), у строк не пізніше ніж один місяць з дня 

настання таких змін, крім інформації щодо кількості підключених споживачів, 

кількості об’єктів газорозподільної системи ліцензіата, кількості персоналу 

ліцензіата та його матеріально-технічної бази, яка надається протягом 30 днів 

після закінчення календарного року, 

підпункт 11 у частині забезпечення функціонування кол-центру для 

обслуговування споживачів, який оснащено єдиним багатоканальним номером 

телефону для стаціонарних та мобільних телефонів та єдиною електронною 

скринькою для прийому електронних повідомлень до кол-центру, 

підпункт 13 у частині забезпечення належної організації та 

функціонування особистого кабінету споживача в мережі Інтернет, 

підпункт 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок надання 

послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу (річної 

планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 
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підпункт 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної системи 

на наступні 10 років, зокрема Планів розвитку газорозподільних систем на  

2023 – 2032 роки газорозподільного підприємства ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», затверджених постановою НКРЕКП від 30 грудня  

2022 року № 1945 (із змінами, внесеними постановами НКРЕКП від 31 травня 

2023 року № 981, від 28 червня 2023 року № 1143, від 28 липня 2023 року  

№ 1392, від 31 серпня 2023 року № 1599, від 29 вересня 2023 року № 1778,  

від 29 листопада 2023 року № 2236, від 27 грудня 2023 року № 2544) (далі – 

Плани розвитку на 2023 – 2032 роки)), та Планів розвитку газорозподільних 

систем на 2024 – 2033 роки газорозподільного підприємства  

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2529 (із змінами, внесеними постановами 

НКРЕКП від 30 січня 2024 року № 200, від 22 лютого 2024 року № 377,  

від 01 жовтня 2024 року № 1684) (далі – Плани розвитку на 2024 – 2033 роки), 

підпункт 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункт 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: постанови НКРЕКП 

від 02 квітня 2022 року № 365 «Про надання інформації щодо діяльності 

суб’єктів ринку природного газу під час дії воєнного стану» (далі – постанова  

№ 365) у частині подання до НКРЕКП операторами газорозподільних систем 

інформації, відповідно до форм, визначених додатками до цієї постанови;  

пункту 2 постанови НКРЕКП від 30 грудня 2022 року № 1945 «Про затвердження 

Планів розвитку газорозподільної системи на 2023 – 2032 роки 

газорозподільного підприємства ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ» (далі – постанова № 1945); абзаців першого, четвертого та п’ятого 

пункту 2 постанови НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2529 «Про затвердження 

Планів розвитку газорозподільних систем на 2024 – 2033 роки газорозподільного 

підприємства ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (далі – постанова 

№ 2529), пункту 2 розпорядження НКРЕКП від 15 травня 2024 року № 135-р 

«Про усунення порушень ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»  

(далі – розпорядження № 135-р);  

пункт 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 1 у частині обов’язку забезпечити відповідно до вимог Кодексу 

газорозподільних систем доступ замовників до газорозподільної системи для 

приєднання до неї їх об’єктів будівництва або існуючих об’єктів, 
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підпункт 6 у частині укладання актів розмежування балансової належності 

та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами ринку 

природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункт 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункт 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині забезпечення виконання 

вимог про відокремлення і незалежність оператора газорозподільної системи, 

встановлених статтею 39 Закону України «Про ринок природного газу». 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» щодо 

недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних 

умов, а саме: 

Кодексу ГРМ, а саме: 

глави 2 розділу V, а саме: 

пункту 2, а саме: 

абзацу першого у частині обов’язку Оператора ГРМ направити замовнику 

письмовий запит щодо уточнення даних протягом п’яти робочих днів з дня 

реєстрації заяви про приєднання, якщо дані в опитувальному листі чи поданих 

документах потребують уточнення або подані не в повному обсязі, та/або в 

ситуації, коли найближче місце забезпечення потужності знаходиться на ділянці 

ГРМ, яка використовується Оператором ГРМ за договором з її власником та 

потребує узгодження з ним нових приєднань, 

абзацу другого у частині обов’язку Оператора ГРМ направити запит до 

замовника протягом п’яти робочих днів з дня реєстрації заяви про приєднання у 

разі, якщо у найближчій точці/ділянці ГРМ відсутня вільна потужність для 

приєднання об’єкта замовника,  
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абзацу шостого, згідно з яким Оператор ГРМ зобов’язаний звернутися до 

власника мереж, які не належать Оператору ГРМ та підключені до його ГРМ, для 

отримання письмової згоди на приєднання об’єкта замовника до його газових 

мереж; 

абзацу другого пункту 3 у частині забезпечення  приєднання об’єкта чи 

земельної ділянки замовника (будівництво газових мереж зовнішнього 

газопостачання від місця забезпечення потужності до точки приєднання) 

впродовж тримісячного строку з урахуванням вимог Кодексу та графіка оплати 

замовником за договором; 

глави 7 розділу VІ, а саме: 

абзацу другого пункту 4, згідно з яким при припиненні (відновленні) 

розподілу природного газу на об’єкт споживача складається акт у двох 

примірниках, один з яких залишається у споживача, 

абзацу першого пункту 5, згідно з яким припинення (обмеження) 

газопостачання (розподілу природного газу) споживачу здійснюється, зокрема, 

шляхом перекриття запірних пристроїв або встановлення інвентарної заглушки 

та їх опломбування; 

підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата 

повідомляти НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені в заяві про 

отримання ліцензії та в документах, що додавалися до заяви (крім документів до 

заяви щодо встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу), у строк 

не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін, крім інформації щодо 

кількості підключених споживачів, кількості об’єктів газорозподільної системи 

ліцензіата, кількості персоналу ліцензіата та його матеріально-технічної бази, 

яка надається протягом 30 днів після закінчення календарного року. 

 

2.  Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» у розмірі 

1 564 204 (один мільйон п’ятсот шістдесят чотири тисячі двісті чотири) гривні за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов, а саме: 

Кодексу ГРМ, а саме: 

глави 2 розділу V, а саме: 

абзацу восьмого пункту 2, згідно з яким Оператор ГРМ протягом десяти 

робочих днів з дня реєстрації заяви про приєднання (або дати усунення 

зауваження) на підставі даних опитувального листа, поданих документів та 

параметрів місця забезпечення потужності і точки приєднання визначає тип 

приєднання замовника та у цей самий строк надає йому (у визначений в 

опитувальному листі спосіб) проєкт договору на приєднання, проєкт технічних 

умов приєднання та відповідні рахунки щодо їх оплати, 

пункту 15 у частині забезпечення функціонування електронних сервісів 

надання послуги з приєднання, які мають забезпечити взаємодію та 

документообіг між замовником та оператором газорозподільної системи у 
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процесі приєднання, інформування замовника про стан надання послуги з 

приєднання та забезпечити відображення інформації про поточний стан 

виконання відповідних організаційних та технічних заходів, які здійснюються 

для надання послуги з приєднання замовнику, із зазначенням очікуваних та 

граничних строків їх виконання; 

абзацу третього пункту 4 глави 7 розділу VІ, згідно з яким у разі відмови 

споживача від підписання акта про припинення газопостачання (розподілу 

природного газу) фіксація припинення газопостачання (розподілу природного 

газу) (крім випадків відключень при аварійних ситуаціях) повинна 

підтверджуватися відеозйомкою, про що зазначається в акті про припинення 

газопостачання (розподілу природного газу); 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ у частині контрольного зняття показань 

лічильника газу не рідше одного разу на шість місяців та визначення об'єму 

розподілу та споживання природного газу на рівні планового місячного об'єму 

споживання у разі неотримання Оператором ГРМ до 06 числа місяця, що настає 

за розрахунковим, показань лічильника газу та за умови, що лічильник газу не 

оснащений засобами дистанційної передачі даних; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням змін 

до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 11 у частині забезпечення функціонування кол-центру для 

обслуговування споживачів, який оснащено єдиним багатоканальним номером 

телефону для стаціонарних та мобільних телефонів та єдиною електронною 

скринькою для прийому електронних повідомлень до кол-центру, 

підпункту 13 у частині забезпечення належної організації та 

функціонування особистого кабінету споживача в мережі Інтернет, 

підпункту 16 у частині використання коштів, отриманих за рахунок 

надання послуг розподілу природного газу, передбачених структурою тарифу 

(річної планованої тарифної виручки), у визначеному розмірі та за цільовим 

призначенням, 

підпункту 21 у частині виконання плану розвитку газорозподільної 

системи на наступні 10 років, зокрема Планів розвитку на 2023 – 2032 роки, та 

Планів розвитку на 2024 – 2033 роки, 

підпункту 29 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 
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підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: постанови № 365 у 

частині подання до НКРЕКП операторами газорозподільної системи інформації, 

відповідно до форм, визначених додатками до цієї постанови; пункту 2 

постанови № 1945; абзаців першого, четвертого та п’ятого пункту 2 постанови 

№ 2529, пункту 2 розпорядження № 135-р;  

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині обов’язку забезпечити відповідно до вимог Кодексу 

газорозподільних систем доступ замовників до газорозподільної системи для 

приєднання до неї їх об’єктів будівництва або існуючих об’єктів, 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними суб’єктами 

ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 

підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині забезпечення 

виконання вимог про відокремлення і незалежність оператора газорозподільної 

системи, встановлених статтею 39 Закону України «Про ринок природного газу». 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

3. У межах здійснення заходів державного регулювання  

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» у термін до 01 вересня  

2025 року: 

надати у розрізі філій перелік заходів/напрямків, визначених підпунктом 2 

пункту 8 Методики визначення сум додатково отриманого або недоотриманого 

доходу від здійснення діяльності з розподілу природного газу, що є додатком 31 

до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах 

та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня  

2018 року № 428, на які спрямовані/будуть спрямовані економії коштів за 

елементом витрат структури тарифу «вартість газу на нормативні та виробничо-

технологічні втрати/витрати природного газу та власні потреби» за 2023 –  

2024 роки, зафіксовані Актом № 91;  

надати у розрізі філій підтвердні документи щодо розміру сплаченого 

податку на прибуток у частині здійснення ліцензованої діяльності з розподілу 

природного газу за 2023 та 2024 роки, зафіксованого Актом № 91. 
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4. Департаменту ліцензійного контролю та Департаменту із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері після опрацювання підтвердних документів та 

переліку заходів/напрямків, наданих ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ», визначених пунктом 3 цієї постанови, повернутись до розгляду 

питання щодо визначення підсумкових сум додатково отриманого або 

недоотриманого доходу для філій ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ».  

 

5. У разі невиконання ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 

пункту 3 цієї постанови, Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій 

сфері при наступному перегляді тарифів на послуги розподілу природного газу 

для філій ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» підготувати та винести на засідання 

НКРЕКП проєкти рішень, якими врахувати відповідні суми додатково 

отриманого або недоотриманого доходу для філій ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ». 

 

6. Департаменту ліцензійного контролю направити засновнику  

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» скановану копію Акта № 91 та 

рішення, прийняті за результатами його розгляду. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 

 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 

МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 05 травня  

2025 року № 91 (далі – Акт № 91), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 08 квітня 2025 року № 521 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ», Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (далі – Товариство)  

(код ЄДРПОУ 44907200) усунути порушення вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

пункту 2 глави 2 розділу V Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, а саме: 



2 

 

абзацу першого у частині обов’язку Оператора ГРМ направити 

замовнику письмовий запит щодо уточнення даних протягом п’яти робочих 

днів з дня реєстрації заяви про приєднання, якщо дані в опитувальному листі 

чи поданих документах потребують уточнення або подані не в повному обсязі, 

та/або в ситуації, коли найближче місце забезпечення потужності знаходиться 

на ділянці ГРМ, яка використовується Оператором ГРМ за договором з її 

власником та потребує узгодження з ним нових приєднань, 

абзацу шостого, згідно з яким Оператор ГРМ зобов’язаний звернутися 

до власника газових мереж, які не належать Оператору ГРМ та підключені до 

його ГРМ, для отримання письмової згоди на приєднання об’єкта замовника 

до його газових мереж; 

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 1 у частині провадження ліцензованої діяльності лише за 

допомогою засобів та місць провадження діяльності ліцензіата, зазначених у 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (з урахуванням 

змін до документів, поданих ліцензіатом до НКРЕКП), 

підпункту 11 у частині забезпечення функціонування кол-центру для 

обслуговування споживачів, який оснащено єдиним багатоканальним номером 

телефону для стаціонарних та мобільних телефонів та єдиною електронною 

скринькою для прийому електронних повідомлень до кол-центру, 

підпункту 30 у частині надання до НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункту 31 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідними рішеннями та чинним законодавством, а саме: 

пункту 2 постанови НКРЕКП від 30 грудня 2022 року № 1945 «Про 

затвердження Планів розвитку газорозподільної системи на 2023 – 2032 роки 

газорозподільного підприємства ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 

УКРАЇНИ»; абзаців першого, четвертого та п’ятого пункту 2 постанови 

НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2529 «Про затвердження Планів розвитку 

газорозподільних систем на 2024 – 2033 роки газорозподільного підприємства 

ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»; 

пункту 2.5 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункту 6 у частині укладання актів розмежування балансової 

належності та експлуатаційної відповідальності сторін з суміжними 

суб’єктами ринку природного газу, у тому числі із споживачами, 

підпункту 8 у частині забезпечення періодичної повірки (у тому числі 

демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників газу, які 

встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника; 
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підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині забезпечення 

виконання вимог про відокремлення і незалежність оператора 

газорозподільної системи, встановлених статтею 39 Закону України «Про 

ринок природного газу»,  

для чого у термін: 

 

1) до 01 вересня 2025 року: 

забезпечити функціонування кол-центру для обслуговування 

споживачів, який оснащено єдиним багатоканальним номером телефону для 

стаціонарних та мобільних телефонів, 

забезпечити виконання вимог про відокремлення і незалежність 

оператора газорозподільної системи, встановлених статтею 39 Закону України 

«Про ринок природного газу; 

надати до НКРЕКП: 

копії відповідних експертних висновків, затверджених в установленому 

порядку для використання коштів Дніпровською філією Товариства за 

заходами Планів розвитку на 2023 – 2032 роки, затверджених постановою 

НКРЕКП від 30 грудня 2022 року № 1945 та Криворізькою і Київською 

філіями Товариства за заходами Планів розвитку на 2024 – 2033 роки, 

затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 2529, 

інформацію щодо стану врегулювання питання приєднання об’єкта 

гр. Малиновської О. В. до газорозподільних мереж, 

підтвердні документи щодо понесених фактичних витрат по статті 

«Витрати на оренду» у 2023 – 2024 роках відповідно до укладеного договору з 

АТ «ЧЕРКАСИГАЗ» від 30 жовтня 2023 року № 149РД/23 та понесених у  

2024 році витрат Черкаською філією Товариства згідно з наказами та актами 

приймання-передачі відповідно до договорів оренди рухомого та нерухомого 

майна ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», 

уточнені форми звітності № 1-НКРЕКП-газ-якість-розподіл (річна) «Звіт 

щодо показників надійності (безперервності) газопостачання», а саме: 

Київській, Житомирській, Миколаївській, Вінницькій, Закарпатській філіям 

Товариства за 2023 та 2024 роки та Львівській філії Товариства за 2024 рік, 

уточнені форми звітності № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт 

про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи», № 8б-

НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про застосування тарифів на 

послуги розподілу природного газу», № 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) 

«Звіт про використання потужності газорозподільної системи та стан 

розрахунків», № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування 

тарифів на послуги розподілу природного газу» за 2023 – 2024 роки, щодо 

яких Актом № 91 зафіксовано недостовірність даних, в розрізі філій 

Товариства, а саме: Кропивницькій, Дніпровській, Харківській, Харківській 

міській, Криворізькій, Житомирській, Львівській, Київській, Сумській, 

Вінницькій, Дніпропетровській, Івано-Франківській, Миколаївській, 
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Хмельницькій, Волинській, Черкаській, Чернігівській, Закарпатській, 

Рівненській, Тернопільській, Чернівецькій; 

 

2) до 31 грудня 2025 року:  

Кропивницькій, Дніпровській, Харківській, Харківській міській, 

Криворізькій, Житомирській, Львівській, Київській, Сумській, Вінницькій, 

Дніпропетровській, Івано-Франківській, Миколаївській, Хмельницькій, 

Волинській, Черкаській, Закарпатській, Рівненській, Чернівецькій філіям 

Товариства укласти договори на господарське відання, користування, 

експлуатацію складовими газорозподільних систем з власниками мереж, про 

що повідомити НКРЕКП, 

Кропивницькій, Дніпровській, Харківській, Харківській міській, 

Криворізькій, Житомирській, Львівській, Київській, Сумській, Вінницькій, 

Дніпропетровській, Івано-Франківській, Миколаївській, Хмельницькій, 

Волинській, Черкаській, Чернігівській, Закарпатській, Рівненській, 

Тернопільській, Чернівецькій філіям Товариства забезпечити укладення актів 

розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності 

сторін із суміжними суб’єктами ринку природного газу, у тому числі зі 

споживачами, про що повідомити НКРЕКП, 

Кропивницькій, Дніпровській, Харківській, Харківській міській, 

Криворізькій, Житомирській, Львівській, Київській, Сумській, Вінницькій, 

Дніпропетровській, Івано-Франківській, Миколаївській, Хмельницькій, 

Волинській, Черкаській, Чернігівській, Закарпатській, Рівненській, 

Чернівецькій філіям Товариства забезпечити проведення періодичної повірки 

(у тому числі демонтажу, транспортування, монтажу та ремонту) лічильників 

газу, які встановлені для розрахунків за спожитий природний газ побутовими 

споживачами (населенням) для їх побутових потреб, за власний рахунок 

незалежно від того, чи є ліцензіат власником лічильника, про що повідомити 

НКРЕКП. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 
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